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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

第３期地域福祉計画の策定の基礎資料として、調査を実施するものです。 

 

２ 調査対象 

１．宇治市在住の 18歳以上を無作為抽出 

２．宇治市 市民活動団体 

３．宇治市 福祉関係事業者 

 

３ 調査期間 

令和２年 12月 25日から令和３年１月 29日 

 

４ 調査方法 

郵送による配布・回収 

 

５ 回収状況 

 配 布 数 有効回答数 有効回答率 

一般 3,000 通 1,664 通 55.5％ 

市民活動団体 60 通 56 通 93.3％ 

福祉関係事業者 43 通 23 通 53.5％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網

かけをしています。（無回答を除く） 
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Ⅱ 調査結果 

１ 一般 

問１ あなたの性別について教えてください。 

「女性」の割合が 56.3％と最も高く、次いで「男性」の割合が 41.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、20歳未満で「男性」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

女性 男性 答えたくない どちらでもない 無回答

回答者数 =

　 1,664 56.3 41.6
0.5
0.1 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 男性 答えたくない どちらでもない 無回答

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．女性 937 56.3 57.2
2．男性 693 41.6 42.3
3．答えたくない 8 0.5 0.5
4．どちらでもない 1 0.1 0.1
無回答 25 1.5

問１　あなたの性別について教えてください。

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

52.6

54.1

60.9

58.1

58.9

53.9

57.4

55.2

47.4

45.9

36.2

40.7

40.0

45.8

42.3

42.0

0.7

1.2

0.7

0.3

2.2

0.4

0.3

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問２ あなたの年齢について、次の中から１つ選んで○印を記入してください。 

「70 歳代」の割合が 21.6％と最も高く、次いで「60 歳代」の割合が 17.7％、「50 歳代」の割

合が 16.5％となっています。 

平成 21年度調査と比較すると、「70歳代」「80歳以上」の割合が増加し、「30歳代」「60歳代」

の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

回答者数 =

令和２年度調査 1,664

平成21年度調査 1,530

1.1

2.0

7.3

6.7

8.3

14.5

15.5

13.0

16.5

15.9

17.7

26.8

21.6

15.4

10.9

5.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）
全  体 1,664 100.0 100.0

1．20歳未満 19 1.1 1.2
2．20歳代 122 7.3 7.4

3．30歳代 138 8.3 8.4
4．40歳代 258 15.5 15.7

5．50歳代 275 16.5 16.7
6．60歳代 295 17.7 17.9
7．70歳代 359 21.6 21.8

8．80歳以上 181 10.9 11.0
無回答 17 1.0

問２　あなたの年齢について、次の中から１つ選んで○印を記入してください。
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問３ あなたの就業等の状況は次のどれにあたりますか。次の中から１つ選んで○印を

記入してください。 

「正規の職員・従業員」の割合が 26.0％と最も高く、次いで「家事中心」の割合が 18.4％、

「パート・アルバイト」の割合が 17.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．正規の職員・従業員 432 26.0 26.8
2．労働者派遣事業所の派遣社員 20 1.2 1.2
3．パート・アルバイト 291 17.5 18.0
4．会社などの役員 34 2.0 2.1
5．自営業主（雇人あり） 28 1.7 1.7
6．自営業主（雇人なし） 42 2.5 2.6
7．家族従業者 24 1.4 1.5
8．家庭内の賃仕事（内職） 9 0.5 0.6
9．家事中心 307 18.4 19.0
10．学生 43 2.6 2.7
11．失業中又は求職中 34 2.0 2.1
12．定年退職 231 13.9 14.3
13．その他 119 7.2 7.4
無回答 50 3.0

問３　あなたの就業等の状況は次のどれにあたりますか。次の中から１つ選んで○印を記入してください。

回答者数 = 1,664 ％

正規の職員・従業員

労働者派遣事業所の派遣社員

パート・アルバイト

会社などの役員

自営業主（雇人あり）

自営業主（雇人なし）

家族従業者

家庭内の賃仕事（内職）

家事中心

学生

失業中又は求職中

定年退職

その他

無回答

26.0

1.2

17.5

2.0

1.7

2.5

1.4

0.5

18.4

2.6

2.0

13.9

7.2

3.0

0 20 40 60 80 100
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【性 別】 

性別でみると、男性に比べ、女性で「パート・アルバイト」「家事中心」の割合が高くなってい

ます。また、女性に比べ、男性で「正規の職員・従業員」「定年退職」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

正
規
の
職
員
・
従
業
員 

労
働
者
派
遣
事
業
所
の 

派
遣
社
員 

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト 

会
社
な
ど
の
役
員 

自
営
業
主
（
雇
人
あ
り
） 

自
営
業
主
（
雇
人
な
し
） 

家
族
従
業
者 

家
庭
内
の
賃
仕
事
（
内
職
） 

家
事
中
心 

学
生 

失
業
中
又
は
求
職
中 

定
年
退
職 

そ
の
他 

無
回
答 

女性 937  17.9  1.2  24.5  0.9  1.1  1.2  2.1  0.6  31.4  2.1  1.6  6.4  6.6  2.3  

男性 693  37.8  1.3  8.1  3.8  2.6  4.5  0.6  0.4  1.4  3.3  2.6  24.2  7.8  1.6  

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「正規の職員・従業員」の割合が高くなる傾向がみら

れます。また、他に比べ、30歳代から 60歳代で「パート・アルバイト」の割合が、70歳代、80

歳以上で「定年退職」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

正
規
の
職
員
・
従
業
員 

労
働
者
派
遣
事
業
所
の 

派
遣
社
員 

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト 

会
社
な
ど
の
役
員 

自
営
業
主
（
雇
人
あ
り
） 

自
営
業
主
（
雇
人
な
し
） 

家
族
従
業
者 

家
庭
内
の
賃
仕
事
（
内
職
） 

家
事
中
心 

学
生 

失
業
中
又
は
求
職
中 

定
年
退
職 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 19  15.8  － 5.3  － － － － － 5.3  73.7  － － － － 

20 歳代 122  54.1  1.6  9.0  0.8  0.8  － － 0.8  0.8  23.8  4.1  － 4.1  － 

30 歳代 138  48.6  3.6  21.7  － 1.4  3.6  1.4  － 12.3  － 2.9  0.7  2.9  0.7  

40 歳代 258  45.0  1.6  24.8  1.6  2.3  2.7  3.1  0.4  10.1  － 3.1  － 3.9  1.6  

50 歳代 275  45.8  1.1  28.4  1.1  1.8  1.8  0.7  0.4  12.0  － 3.6  － 2.5  0.7  

60 歳代 295  14.2  1.4  23.1  3.1  2.7  3.1  2.0  0.3  26.4  － 1.7  16.3  3.7  2.0  

70 歳代 359  2.5  0.6  10.0  4.2  1.7  3.1  1.1  1.4  29.5  － 0.6  31.5  11.1  2.8  

80 歳以上 181  1.1  － 1.7  1.1  － 2.8  1.1  － 24.9  － － 38.1  23.2  6.1  
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問４ あなたは、宇治市に何年お住まいですか。次の中から１つ選んで○印を記入して

ください。 

「30年以上」の割合が 54.1％と最も高く、次いで「10年～30年未満」の割合が 31.6％となっ

ています。 

平成 21年度調査と比較すると、「30年以上」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和２年度調査 1,664

平成21年度調査 1,545

1.9

1.5

2.9

3.3

3.0

3.9

5.6

7.7

31.6

35.4

54.1

47.0

1.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 年未満 1 年～3 年未満 3 年～5 年未満 5 年～10年未満

10年～30年未満 30年以上 無回答

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．1 年未満 31 1.9 1.9
2．1 年～3 年未満 48 2.9 2.9
3．3 年～5 年未満 50 3.0 3.0
4．5 年～10年未満 93 5.6 5.6
5．10年～30年未満 525 31.6 31.9
6．30年以上 900 54.1 54.6
無回答 17 1.0

問４　あなたは、宇治市に何年お住まいですか。次の中から１つ選んで○印を記入してください。
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問５ あなたの住んでいる小学校区名を次の中から１つ選んで○印を記入してくださ

い。 

「大久保小学校区」の割合が 7.8％と最も高くなっています。 

平成 21年度調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和２年度調査 1,664

平成21年度調査 1,545

3.5

3.4

5.9

5.8

5.4

5.6

4.7

4.1

2.5

2.4

6.6

7.8

5.2

5.0

4.2

4.2

3.0

3.9

2.6

2.5

7.8

6.5

4.2

5.0

4.3

3.9

1.7

1.9

6.6

8.3

4.1

3.8

4.5

5.1

4.7

4.9

7.5

5.1

5.2

6.2

0.1

0.3

0.1

3.8

2.1

1.4

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

菟道小学校区 菟道第二小学校区 神明小学校区

槇島小学校区 北槇島小学校区 小倉小学校区

伊勢田小学校区 西小倉小学校区 北小倉小学校区

南小倉小学校区 大久保小学校区 大開小学校区

西大久保小学校区 平盛小学校区 宇治小学校区

三室戸小学校区 南部小学校区 岡屋小学校区

木幡小学校区 御蔵山小学校区 笠取小学校区

笠取第二小学校区 わからない 無回答

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．菟道小学校区 59 3.5 3.6
2．菟道第二小学校区 98 5.9 6.0
3．神明小学校区 90 5.4 5.5
4．槇島小学校区 79 4.7 4.8
5．北槇島小学校区 41 2.5 2.5
6．小倉小学校区 110 6.6 6.7
7．伊勢田小学校区 87 5.2 5.3
8．西小倉小学校区 70 4.2 4.3
9．北小倉小学校区 50 3.0 3.0
10．南小倉小学校区 44 2.6 2.7
11．大久保小学校区 130 7.8 7.9
12．大開小学校区 70 4.2 4.3
13．西大久保小学校区 72 4.3 4.4
14．平盛小学校区 28 1.7 1.7
15．宇治小学校区 109 6.6 6.6
16．三室戸小学校区 69 4.1 4.2
17．南部小学校区 75 4.5 4.6
18．岡屋小学校区 79 4.7 4.8
19．木幡小学校区 125 7.5 7.6
20．御蔵山小学校区 86 5.2 5.2
21．笠取小学校区 1 0.1 0.1
22．笠取第二小学校区 5 0.3 0.3
23．わからない 63 3.8 3.8
無回答 24 1.4

問５　あなたの住んでいる小学校区名を次の中から１つ選んで○印を記入してください。
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問６ あなたは、現在の地域（小学校区）に何年お住まいですか。次の中から１つ選ん

で○印を記入してください。 

「30年以上」の割合が 41.5％と最も高く、次いで「10年～30年未満」の割合が 37.0％となっ

ています。 

平成 21年度調査と比較すると、「30年以上」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

令和２年度調査 1,664

平成21年度調査 1,545

2.0

3.0

4.2

5.1

4.3

5.5

7.5

10.0

37.0

40.4

41.5

34.6

3.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 年未満 1 年～3 年未満 3 年～5 年未満 5 年～10年未満

10年～30年未満 30年以上 無回答

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．1 年未満 34 2.0 2.1
2．1 年～3 年未満 70 4.2 4.4
3．3 年～5 年未満 71 4.3 4.4
4．5 年～10年未満 125 7.5 7.8
5．10年～30年未満 616 37.0 38.4
6．30年以上 690 41.5 43.0
無回答 58 3.5

問６　あなたは、現在の地域（小学校区）に何年お住まいですか。次の中から１つ選んで○印を記入してください。
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【小学校区別】 

小学校区別でみると、他に比べ、平盛小学校区で「３年～５年未満」の割合が高くなっていま

す。また、他に比べ、三室戸小学校区で「10年～30年未満」の割合が、北小倉小学校区で「30年

以上」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 年未満 1 年～3 年未満 3 年～5 年未満 5 年～10年未満

10年～30年未満 30年以上 無回答

回答者数 =

菟道小学校区 59

菟道第二小学校区 98

神明小学校区 90

槇島小学校区 79

北槇島小学校区 41

小倉小学校区 110

伊勢田小学校区 87

西小倉小学校区 70

北小倉小学校区 50

南小倉小学校区 44

大久保小学校区 130

大開小学校区 70

西大久保小学校区 72

平盛小学校区 28

宇治小学校区 109

三室戸小学校区 69

南部小学校区 75

岡屋小学校区 79

木幡小学校区 125

御蔵山小学校区 86

笠取小学校区 1

笠取第二小学校区 5

わからない 63

3.4

1.1

1.3

2.4

1.8

3.4

1.4

3.6

1.4

1.3

3.8

4.0

19.0

3.4

5.6

5.1

4.9

0.9

4.6

1.4

6.0

3.8

1.4

9.7

7.1

3.7

4.0

5.1

4.8

23.8

3.4

6.1

4.4

8.9

2.4

3.6

2.3

1.4

4.0

3.8

8.6

8.3

7.1

4.6

2.9

4.0

1.3

2.4

2.3

6.3

3.4

12.2

3.3

5.1

7.3

4.5

9.2

5.7

4.0

4.5

9.2

5.7

5.6

21.4

7.3

8.7

8.0

5.1

9.6

8.1

17.5

37.3

39.8

41.1

35.4

43.9

30.0

34.5

38.6

22.0

38.6

48.5

28.6

27.8

21.4

43.1

49.3

28.0

41.8

41.6

43.0

40.0

22.2

45.8

40.8

41.1

43.0

29.3

54.5

46.0

44.3

60.0

52.3

33.1

50.0

45.8

32.1

34.9

36.2

53.3

41.8

33.6

44.2

100.0

60.0

6.3

3.4

1.0

3.3

1.3

9.8

4.5

8.6

4.0

4.5

1.5

4.3

2.8

7.1

6.4

1.4

1.3

1.3

4.0

2.3

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問７ あなたが、現在一緒に暮らしている家族の構成員について、次の中からあてはま

るものすべてに○印を記入してください。 

「配偶者」の割合が 63.4％と最も高く、次いで「子」の割合が 41.5％、「親」の割合が 16.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,664 ％

配偶者

子

親

孫

兄弟姉妹

祖父母

友人・知人

ひとり暮らし

その他

無回答

63.4

41.5

16.2

3.5

4.6

1.3

0.2

12.3

2.3

3.4

0 20 40 60 80 100

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．配偶者 1,055 63.4 65.7
2．子 691 41.5 43.0
3．親 270 16.2 16.8
4．孫 59 3.5 3.7
5．兄弟姉妹 77 4.6 4.8
6．祖父母 21 1.3 1.3
7．友人・知人 3 0.2 0.2
8．ひとり暮らし 205 12.3 12.8
9．その他 39 2.3 2.4
無回答 57 3.4

【問７】あなたが、現在一緒に暮らしている家族の構成員について、次の中からあてはまるものすべてに○印を記入してください。
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【世帯構成】 

世帯構成については、「２世代世帯」の割合が 47.7％と最も高く、次いで「夫婦のみ」の割合

が 26.4％、「ひとり暮らし」の割合が 12.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「２世代世帯」の割合が高くなる傾向がみられます。

また、他に比べ、60歳代以上で「夫婦のみ」の割合が、80歳以上で「ひとり暮らし」の割合が高

くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

ひ
と
り
暮
ら
し 

夫
婦
の
み 

２
世
代
世
帯 

３
世
代
世
帯 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 19  5.3  － 84.2  5.3  － 5.3  

20 歳代 122  15.6  6.6  59.8  9.8  4.1  4.1  

30 歳代 138  5.1  13.0  74.6  2.9  1.4  2.9  

40 歳代 258  5.0  6.6  77.1  5.8  3.1  2.3  

50 歳代 275  8.0  14.9  64.7  5.5  2.9  4.0  

60 歳代 295  7.8  47.1  31.2  5.8  6.8  1.4  

70 歳代 359  19.2  41.8  26.5  4.7  3.9  3.9  

80 歳以上 181  26.0  34.8  19.3  1.7  13.8  4.4  

  

回答者数 = 1,664 ％

ひとり暮らし

夫婦のみ

２世代世帯

３世代世帯

その他

無回答

12.3

26.4

47.7

5.1

5.0

3.4

0 20 40 60 80 100

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）
全  体 1,664 100.0 100.0

1．ひとり暮らし 205 12.3 12.8

2．夫婦のみ 440 26.4 27.4

3．２世代世帯 794 47.7 49.4

4．３世代世帯 85 5.1 5.3

5．その他 83 5.0 5.2

無回答 57 3.4

世帯構成



12 

問８ あなたは福祉分野のうち、どのようなことに関心をお持ちですか。次の中から特

にあてはまるものを５つまで選んで○印を記入してください。 

「高齢者」の割合が 69.1％と最も高く、次いで「認知症」の割合が 50.2％、「子育て」の割合

が 36.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,664 ％

子育て

障害児者

高齢者

ひきこもり

自死・自殺

子どもの貧困

生活困窮

成年後見人

認知症

虐待・ＤＶ

募金

わからない

関心がない

その他

無回答

36.2

19.1

69.1

14.1

8.5

17.2

27.2

6.5

50.2

13.5

2.6

2.8

3.2

2.3

4.5

0 20 40 60 80 100

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．子育て 602 36.2 37.9
2．障害児者 318 19.1 20.0
3．高齢者 1,149 69.1 72.3
4．ひきこもり 235 14.1 14.8
5．自死・自殺 142 8.5 8.9
6．子どもの貧困 287 17.2 18.1
7．生活困窮 452 27.2 28.4
8．成年後見人 108 6.5 6.8
9．認知症 835 50.2 52.5
10．虐待・ＤＶ 224 13.5 14.1
11．募金 43 2.6 2.7
12．わからない 47 2.8 3.0
13．関心がない 54 3.2 3.4
14．その他 38 2.3 2.4
無回答 75 4.5

【問８】あなたは福祉分野のうち、どのようなことに関心をお持ちですか。次の中から特にあてはまるものを５つまで選んで○印を記
入してください。
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【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が高くなるにつれ「認知症」の割合が高くなる傾向がみられます。また、

他に比べ、20歳未満で「自死・自殺」の割合が、30歳代で「子育て」の割合が、50歳代、60歳

代で「生活困窮」の割合が、60歳代で「高齢者」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

子
育
て 

障
害
児
者 

高
齢
者 

ひ
き
こ
も
り 

自
死
・
自
殺 

子
ど
も
の
貧
困 

生
活
困
窮 

成
年
後
見
人 

認
知
症 

虐
待
・
Ｄ
Ｖ 

募
金 

わ
か
ら
な
い 

関
心
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 19  36.8  21.1  26.3  15.8  47.4  15.8  31.6  10.5  － 15.8  15.8  10.5  10.5  5.3  － 

20 歳代 122  48.4  20.5  34.4  9.8  11.5  19.7  16.4  3.3  19.7  14.8  3.3  9.8  16.4  0.8  5.7  

30 歳代 138  76.1  18.8  42.8  15.2  9.4  20.3  22.5  2.2  26.8  14.5  1.4  1.4  3.6  2.9  3.6  

40 歳代 258  60.1  19.0  58.5  14.0  8.5  18.6  26.4  5.4  34.9  14.0  1.6  4.3  2.3  1.9  3.1  

50 歳代 275  39.6  21.5  74.2  17.1  9.5  18.9  33.5  7.3  55.3  17.8  1.1  0.7  2.5  1.8  4.7  

60 歳代 295  29.2  21.0  85.1  13.9  8.1  17.3  33.6  7.8  65.4  13.9  2.7  1.7  0.7  1.4  3.1  

70 歳代 359  16.7  17.0  80.8  14.5  6.1  18.4  26.2  8.4  62.7  11.4  3.3  1.1  2.2  3.1  5.8  

80 歳以上 181  9.9  16.0  75.1  11.6  6.1  7.7  19.9  6.1  60.8  7.7  3.9  4.4  1.7  3.9  5.0  
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問９ あなたは、ふだん近所の人（近隣５～６軒）とどの程度の付き合いをしています

か。下記について“①はい”か“②いいえ”を選んで○印を記入してください。 

『d. あいさつをかわす人がいる』で「はい」の割合が高くなっています。また、『a. 介護や

子育てなどで困っているときに、助け合える関係の人がいる』で「いいえ」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ 無回答

回答者数 = 1,664

a.　介護や子育てなどで困っている
ときに、助け合える関係の人がいる

b.　悩みを相談し合える人がいる

c.　日常の会話をする人がいる

d.　あいさつをかわす人がいる

e.　付き合いがほとんどない人がい
る

26.3

29.8

64.3

89.3

69.8

65.3

62.3

30.2

6.0

22.5

8.4

7.9

5.5

4.7

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．はい 438 26.3 28.7
2．いいえ 1,087 65.3 71.3
無回答 139 8.4

b.　悩みを相談し合える人がいる
カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）

全  体 1,664 100.0 100.0
1．はい 496 29.8 32.4
2．いいえ 1,036 62.3 67.6
無回答 132 7.9

c.　日常の会話をする人がいる
カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）

全  体 1,664 100.0 100.0
1．はい 1,070 64.3 68.0
2．いいえ 503 30.2 32.0
無回答 91 5.5

d.　あいさつをかわす人がいる
カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）

全  体 1,664 100.0 100.0
1．はい 1,486 89.3 93.7
2．いいえ 100 6.0 6.3
無回答 78 4.7

e.　付き合いがほとんどない人がいる
カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）

全  体 1,664 100.0 100.0
1．はい 1,162 69.8 75.7
2．いいえ 374 22.5 24.3
無回答 128 7.7

a.　介護や子育てなどで困っているときに、助け合える関係の人がいる
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a. 介護や子育てなどで困っているときに、助け合える関係の人がいる 

【年齢別】 

年齢別でみると、20歳代以上で年齢が高くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられ

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住年数別】 

居住年数別でみると、居住年数が短くなるにつれ「いいえ」の割合が高くなる傾向がみられま

す。また、他に比べ、30年以上で「はい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数=

1年未満 31

1年～3年未満 48

3年～5年未満 50

5年～10年未満 93

10年～30年未満 525

30年以上 900

19.4

16.7

20.0

19.4

21.5

31.1

80.6

81.3

78.0

72.0

71.6

59.2

2.1

2.0

8.6

6.9

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

42.1

10.7

13.8

27.5

20.7

24.1

35.1

39.2

57.9

86.1

80.4

68.6

73.1

71.2

53.5

39.8

3.3

5.8

3.9

6.2

4.7

11.4

21.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【世帯構成別】 

世帯構成別でみると、他に比べ、夫婦のみ世帯で「はい」の割合が高くなっています。また、

３世代世帯で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

ひとり暮らし 205

夫婦のみ 440

２世代世帯 794

３世代世帯 85

その他 83

25.4

29.1

26.4

20.0

34.9

65.4

64.3

69.9

77.6

55.4

9.3

6.6

3.7

2.4

9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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b. 悩みを相談し合える人がいる 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、70 歳代以上で「はい」の割合が高くなっています。一方、20 歳

代、30歳代で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住年数別】 

居住年数別でみると、居住年数が長くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

1 年未満 31

1 年～3 年未満 48

3 年～5 年未満 50

5 年～10年未満 93

10年～30年未満 525

30年以上 900

16.1

14.6

20.0

24.7

25.3

35.0

80.6

83.3

78.0

67.7

67.6

56.1

3.2

2.1

2.0

7.5

7.0

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

31.6

13.1

15.9

30.6

25.8

24.1

43.2

40.9

63.2

83.6

79.0

65.5

68.0

71.9

46.5

38.1

5.3

3.3

5.1

3.9

6.2

4.1

10.3

21.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【世帯構成別】 

世帯構成別でみると、他に比べ、ひとり暮らし、夫婦のみで「はい」の割合が高くなっていま

す。また、３世代世帯で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

ひとり暮らし 205

夫婦のみ 440

２世代世帯 794

３世代世帯 85

その他 83

33.7

34.5

28.2

23.5

34.9

59.0

60.2

67.8

74.1

56.6

7.3

5.2

4.0

2.4

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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c. 日常の会話をする人がいる 

【年齢別】 

年齢別でみると、20歳代以上で年齢が高くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられ

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住年数別】 

居住年数別でみると、居住年数が長くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

1 年未満 31

1 年～3 年未満 48

3 年～5 年未満 50

5 年～10年未満 93

10年～30年未満 525

30年以上 900

41.9

33.3

50.0

47.3

61.0

71.8

58.1

64.6

48.0

47.3

32.8

23.0

2.1

2.0

5.4

6.3

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

42.1

33.6

45.7

62.8

62.9

68.1

77.2

76.8

57.9

63.1

50.0

33.7

31.6

28.8

16.2

12.7

3.3

4.3

3.5

5.5

3.1

6.7

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【世帯構成別】 

世帯構成別でみると、他に比べ、ひとり暮らしで「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

ひとり暮らし 205

夫婦のみ 440

２世代世帯 794

３世代世帯 85

その他 83

55.1

70.5

66.5

67.1

69.9

42.0

27.5

31.2

30.6

25.3

2.9

2.0

2.3

2.4

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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d. あいさつをかわす人がいる 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、20歳未満、20歳代で「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住年数別】 

居住年数別でみると、居住年数が長くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

1 年未満 31

1 年～3 年未満 48

3 年～5 年未満 50

5 年～10年未満 93

10年～30年未満 525

30年以上 900

61.3

83.3

82.0

89.2

89.0

91.6

38.7

14.6

16.0

6.5

6.7

3.6

2.1

2.0

4.3

4.4

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

78.9

75.4

83.3

91.1

92.4

93.6

92.8

85.6

21.1

21.3

13.0

5.8

3.6

4.4

1.9

3.9

3.3

3.6

3.1

4.0

2.0

5.3

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【世帯構成別】 

世帯構成別でみると、他に比べ、ひとり暮らしで「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

ひとり暮らし 205

夫婦のみ 440

２世代世帯 794

３世代世帯 85

その他 83

83.4

94.1

93.2

94.1

91.6

15.1

3.9

5.5

5.9

3.6

1.5

2.0

1.3

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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e. 付き合いがほとんどない人がいる 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住年数別】 

居住年数別でみると、居住年数が短くなるにつれ「はい」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

1 年未満 31

1 年～3 年未満 48

3 年～5 年未満 50

5 年～10年未満 93

10年～30年未満 525

30年以上 900

83.9

83.3

80.0

80.6

77.5

62.9

16.1

14.6

18.0

12.9

15.8

28.2

2.1

2.0

6.5

6.7

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

94.7

86.1

82.6

79.1

79.3

71.2

55.7

47.0

5.3

9.8

12.3

17.4

15.6

24.7

32.6

34.8

4.1

5.1

3.5

5.1

4.1

11.7

18.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【世帯構成別】 

世帯構成別でみると、他に比べ、２世代世帯で「はい」の割合が高くなっています。また、ひ

とり暮らしで「いいえ」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

ひとり暮らし 205

夫婦のみ 440

２世代世帯 794

３世代世帯 85

その他 83

61.0

67.5

77.8

75.3

63.9

31.2

25.9

19.1

22.4

30.1

7.8

6.6

3.0

2.4

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答
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問９－１ 問９のうち、『a.』または『b.』に“はい”と答えた方にお聞きします。 

あなたはどのような手助けができると思いますか。あてはまるものすべてに

○印を記入してください。 

「話し相手」の割合が 72.6％と最も高く、次いで「安否確認の声かけ」の割合が 69.9％、「ご

み出し・家の前の掃除など」の割合が 52.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 558 ％

安否確認の声かけ

話し相手

ごみ出し・家の前の掃除など

短時間の子どもの預かり

子どもの送り迎え

外出の手助け

介護の手伝い

家事や買い物の手伝い

わからない

その他

無回答

69.9

72.6

52.2

14.7

10.2

13.1

9.3

23.5

4.5

2.2

2.5

0 20 40 60 80 100

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 558 100.0 100.0
1．安否確認の声かけ 390 69.9 71.7
2．話し相手 405 72.6 74.4
3．ごみ出し・家の前の掃除など 291 52.2 53.5
4．短時間の子どもの預かり 82 14.7 15.1
5．子どもの送り迎え 57 10.2 10.5
6．外出の手助け 73 13.1 13.4
7．介護の手伝い 52 9.3 9.6
8．家事や買い物の手伝い 131 23.5 24.1
9．わからない 25 4.5 4.6
10．その他 12 2.2 2.2
無回答 14 2.5

【問９－１】問９のうち、『a.』または『b.』に" はい" と答えた方にお聞きします。あなたはどのような手助けができると思いますか。あ
てはまるものすべてに○印を記入してください
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【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、50歳代、60歳代で「安否確認の声かけ」の割合が高くなっていま

す。また、30 歳代で「話し相手」の割合が、30 歳代、40 歳代で「子どもの送り迎え」の割合が

高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

安
否
確
認
の
声
か
け 

話
し
相
手 

ご
み
出
し
・ 

家
の
前
の
掃
除
な
ど 

短
時
間
の
子
ど
も
の 

預
か
り 

子
ど
も
の
送
り
迎
え 

外
出
の
手
助
け 

介
護
の
手
伝
い 

家
事
や
買
い
物
の 

手
伝
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 8  50.0  87.5  25.0  － － 12.5  － － 12.5  － － 

20 歳代 18  44.4  66.7  38.9  5.6  11.1  11.1  16.7  22.2  5.6  － 5.6  

30 歳代 26  73.1  84.6  57.7  46.2  30.8  19.2  7.7  26.9  7.7  － － 

40 歳代 86  67.4  74.4  36.0  37.2  30.2  18.6  10.5  29.1  4.7  1.2  1.2  

50 歳代 77  81.8  72.7  48.1  13.0  2.6  18.2  9.1  27.3  6.5  － 1.3  

60 歳代 80  80.0  76.3  60.0  18.8  11.3  11.3  12.5  21.3  2.5  1.3  － 

70 歳代 171  69.6  71.9  60.8  6.4  4.7  12.9  7.0  25.7  1.8  2.9  4.1  

80 歳以上 90  58.9  64.4  51.1  1.1  2.2  4.4  10.0  13.3  7.8  5.6  4.4  

 

 

【居住年数別】 

居住年数でみると、他に比べ、30年以上で「ごみ出し・家の前の掃除など」の割合が高く、約

６割となっています。また、5年～10年未満で「子どもの送り迎え」「外出の手助け」の割合が高

くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

安
否
確
認
の
声
か
け 

話
し
相
手 

ご
み
出
し
・ 

家
の
前
の
掃
除
な
ど 

短
時
間
の
子
ど
も
の 

預
か
り 

子
ど
も
の
送
り
迎
え 

外
出
の
手
助
け 

介
護
の
手
伝
い 

家
事
や
買
い
物
の 

手
伝
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

1 年未満 6  33.3  83.3  33.3  16.7  － － － － 16.7  － － 

1 年～3 年未満 8  62.5  87.5  50.0  12.5  25.0  12.5  12.5  12.5  － － 12.5  

3 年～5 年未満 12  50.0  66.7  25.0  16.7  8.3  8.3  8.3  8.3  16.7  － 8.3  

5 年～10 年未満 23  60.9  78.3  43.5  30.4  34.8  26.1  8.7  26.1  8.7  － － 

10 年～30 年未満 147  68.7  70.7  42.2  23.1  15.0  17.7  12.2  29.9  4.1  1.4  2.7  

30 年以上 359  72.1  72.4  57.9  10.3  6.7  10.9  8.1  21.4  3.9  2.8  2.2  
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【世帯構成別】 

世帯構成で別みると、他に比べ、３世代世帯、その他で「家事や買い物の手伝い」の割合が高

くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

安
否
確
認
の
声
か
け 

話
し
相
手 

ご
み
出
し
・ 

家
の
前
の
掃
除
な
ど 

短
時
間
の
子
ど
も
の 

預
か
り 

子
ど
も
の
送
り
迎
え 

外
出
の
手
助
け 

介
護
の
手
伝
い 

家
事
や
買
い
物
の 

手
伝
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

ひとり暮らし 75  61.3  70.7  56.0  4.0  2.7  12.0  6.7  21.3  5.3  1.3  4.0  

夫婦のみ 170  72.9  74.7  54.7  9.4  6.5  9.4  8.8  20.0  4.1  3.5  1.8  

２世代世帯 254  73.2  74.8  52.0  20.5  14.6  16.1  9.4  24.4  3.1  1.6  2.0  

３世代世帯 22  68.2  72.7  31.8  22.7  4.5  13.6  － 31.8  4.5  － 9.1  

その他 34  50.0  50.0  47.1  14.7  17.6  8.8  20.6  32.4  11.8  2.9  2.9  
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問１０ 最近、生活で不安を感じていることや困っていることはありますか。特にあて

はまるものを３つまで選んで○印を記入してください。 

問１０－１ 新型コロナウイルス感染症の影響が拡がる前に、不安を感じたり困ったり

していたことはありますか。特にあてはまるものを３つまで選んで○印を記入

してください。 

最近、生活で不安を感じていることや困っていることについては、「健康のこと」の割合が

49.5％と最も高く、次いで「老後のこと」の割合が 45.6％、「収入のこと」の割合が 20.7％とな

っています。 

平成 21年度調査と比較すると、「収入のこと」「災害時の対応」「交通事故」の割合が減少して

います。 

新型コロナウイルス感染症の影響が拡がる前に、不安を感じたり困ったりしていたことについ

ては、「健康のこと」の割合が 47.7％と最も高く、次いで「老後のこと」の割合が 39.2％、「収入

のこと」の割合が 18.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 21年度調査には「不登校・ひきこもり」「仕事のこと」の選択肢はありません。  

％

健康のこと

老後のこと

育児のこと

子どもの教育や将来のこと

不登校・ひきこもり

家庭内の人間関係

家族の看護・介護

財産や相続のこと

収入のこと

失業していること

仕事のこと

住宅のこと

地域での人間関係

災害時の対応

交通事故

悪質商法

特にない

その他

無回答

49.5

45.6

3.9

13.7

1.4

2.9

18.4

4.8

20.7

1.6

10.4

7.0

3.2

17.4

3.2

2.5

11.4

2.5

5.4

44.7

46.0

2.5

17.9

－

2.7

20.6

1.7

29.7

5.8

－

9.6

7.6

26.9

8.9

2.8

9.7

2.7

1.3

47.7

39.2

3.8

12.9

1.5

3.1

17.2

3.2

18.0

1.2

12.1

5.6

3.8

16.5

2.5

2.2

14.3

1.7

5.0

0 20 40 60 80 100

問10 令和２年度調査

（回答者数 = 1,664）

問10 平成21年度調査

（回答者数 = 1,545）

問10－1 

（回答者数 = 1,664）
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カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．健康のこと 824 49.5 52.4
2．老後のこと 759 45.6 48.2
3．育児のこと 65 3.9 4.1
4．子どもの教育や将来のこと 228 13.7 14.5
5．不登校・ひきこもり 23 1.4 1.5
6．家庭内の人間関係 48 2.9 3.0
7．家族の看護・介護 307 18.4 19.5
8．財産や相続のこと 80 4.8 5.1
9．収入のこと 345 20.7 21.9
10．失業していること 26 1.6 1.7
11．仕事のこと 173 10.4 11.0
12．住宅のこと 116 7.0 7.4
13．地域での人間関係 54 3.2 3.4
14．災害時の対応 289 17.4 18.4
15．交通事故 53 3.2 3.4
16．悪質商法 41 2.5 2.6
17．特にない 190 11.4 12.1
18．その他 42 2.5 2.7
無回答 90 5.4

問１０　最近、生活で不安を感じていることや困っていることはありますか。特にあてはまるものを３つまで選んで○印を記入してくだ
さい。

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．健康のこと 794 47.7 50.3
2．老後のこと 653 39.2 41.3
3．育児のこと 64 3.8 4.1
4．子どもの教育や将来のこと 215 12.9 13.6
5．不登校・ひきこもり 25 1.5 1.6
6．家庭内の人間関係 51 3.1 3.2
7．家族の看護・介護 287 17.2 18.2
8．財産や相続のこと 53 3.2 3.4
9．収入のこと 299 18.0 18.9
10．失業していること 20 1.2 1.3
11．仕事のこと 202 12.1 12.8
12．住宅のこと 93 5.6 5.9
13．地域での人間関係 64 3.8 4.1
14．災害時の対応 275 16.5 17.4
15．交通事故 42 2.5 2.7
16．悪質商法 37 2.2 2.3
17．特にない 238 14.3 15.1
18．その他 29 1.7 1.8
無回答 84 5.0

問１０－１　新型コロナウイルス感染症の影響が拡がる前に、不安を感じたり困ったりしていたことはありますか。特にあてはまるも
のを３つまで選んで○印を記入してください。
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【問 10 年齢別】 

年齢別でみると、年齢が高くなるにつれ「健康のこと」の割合が、60歳代以下で年齢が高くな

るにつれ「老後のこと」の割合が高くなる傾向がみられます。また、他に比べ、30歳代で「育児

のこと」の割合が、30 歳代、40 歳代で「子どもの教育や将来のこと」の割合が高くなっていま

す。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

健
康
の
こ
と 

老
後
の
こ
と 

育
児
の
こ
と 

子
ど
も
の
教
育
や 

将
来
の
こ
と 

不
登
校
・
ひ
き
こ
も
り 

家
庭
内
の
人
間
関
係 

家
族
の
看
護
・
介
護 

財
産
や
相
続
の
こ
と 

収
入
の
こ
と 

20 歳未満 19  26.3  5.3  － － 5.3  10.5  － － 26.3  

20 歳代 122  25.4  10.7  7.4  9.0  － 2.5  10.7  4.1  27.9  

30 歳代 138  35.5  27.5  24.6  37.7  0.7  5.8  10.1  2.2  27.5  

40 歳代 258  38.4  37.6  5.8  37.6  1.9  2.7  20.5  1.9  26.0  

50 歳代 275  43.3  58.5  1.8  15.6  2.2  5.1  25.1  6.2  23.3  

60 歳代 295  62.0  62.4  － 4.1  0.7  2.0  22.7  6.8  24.4  

70 歳代 359  60.2  48.7  0.3  2.8  1.9  0.8  15.9  5.6  13.6  

80 歳以上 181  64.1  45.9  0.6  1.1  0.6  2.2  17.1  5.5  7.7  

 

区分 

失
業
し
て
い
る
こ
と 

仕
事
の
こ
と 

住
宅
の
こ
と 

地
域
で
の
人
間
関
係 

災
害
時
の
対
応 

交
通
事
故 

悪
質
商
法 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 － 15.8  － － 15.8  － 5.3  52.6  5.3  － 

20 歳代 3.3  29.5  3.3  2.5  9.8  3.3  1.6  28.7  6.6  4.1  

30 歳代 0.7  18.1  5.1  8.0  16.7  2.9  1.4  6.5  2.9  5.8  

40 歳代 3.1  17.4  6.6  1.6  14.0  3.5  1.9  12.0  1.6  5.4  

50 歳代 2.5  11.6  9.5  2.9  13.5  1.1  3.6  4.7  4.4  5.5  

60 歳代 1.0  6.4  5.4  2.7  19.7  3.1  1.7  6.4  1.7  3.4  

70 歳代 0.6  3.1  9.5  3.9  19.2  3.6  3.1  13.9  0.8  7.0  

80 歳以上 0.6  0.6  6.6  3.3  27.1  6.1  2.8  11.0  1.7  5.5  
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【問 10－１ 年齢別】 

年齢別での傾向を、新型コロナウイルス感染症の影響が拡がる前と後を比較すると、20歳未満

では、拡がる前に比べ、拡がった後で「健康のこと」「収入のこと」「災害時の対応」の割合が増

加しています。また、20歳代で「特にない」の割合が減少しています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

健
康
の
こ
と 

老
後
の
こ
と 

育
児
の
こ
と 

子
ど
も
の
教
育
や 

将
来
の
こ
と 

不
登
校
・
ひ
き
こ
も
り 

家
庭
内
の
人
間
関
係 

家
族
の
看
護
・
介
護 

財
産
や
相
続
の
こ
と 

収
入
の
こ
と 

20 歳未満 19  15.8  10.5  － 5.3  5.3  5.3  － － 15.8  

20 歳代 122  19.7  8.2  6.6  4.9  － 2.5  8.2  2.5  23.0  

30 歳代 138  29.7  21.7  21.0  30.4  0.7  5.8  10.9  2.9  23.2  

40 歳代 258  34.1  35.7  8.1  38.0  2.7  3.5  19.4  1.9  21.7  

50 歳代 275  44.4  48.4  1.8  16.0  1.8  4.4  21.8  5.5  20.0  

60 歳代 295  60.7  53.9  － 3.4  0.3  3.4  22.0  4.1  22.0  

70 歳代 359  57.4  42.9  － 3.6  2.2  0.6  15.3  2.2  13.4  

80 歳以上 181  69.1  35.4  0.6  0.6  1.1  3.3  17.1  3.3  6.6  

 

区分 

失
業
し
て
い
る
こ
と 

仕
事
の
こ
と 

住
宅
の
こ
と 

地
域
で
の
人
間
関
係 

災
害
時
の
対
応 

交
通
事
故 

悪
質
商
法 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 － 15.8  － － 5.3  5.3  － 52.6  － － 

20 歳代 － 25.4  1.6  4.1  7.4  1.6  － 40.2  1.6  4.9  

30 歳代 1.4  22.5  5.8  4.3  14.5  3.6  0.7  11.6  2.2  4.3  

40 歳代 1.6  17.4  5.8  3.1  13.6  1.9  1.2  12.0  1.2  3.9  

50 歳代 2.2  16.4  7.6  2.2  13.1  0.4  3.3  8.7  2.2  5.5  

60 歳代 1.4  11.2  3.7  3.4  19.3  3.1  2.7  10.5  0.7  3.7  

70 歳代 0.8  3.1  7.2  4.5  19.5  2.5  2.2  16.4  1.7  5.8  

80 歳以上 0.6  1.7  5.0  6.6  24.9  5.5  3.9  8.3  3.3  6.6  
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問１１ あなたは、暮らしや福祉に関する必要な情報をどこから得ていますか。次の中

から特にあてはまるものを５つまで選んで○印を記入してください。 

「市政だより」の割合が 59.9％と最も高く、次いで「新聞・雑誌」の割合が 35.8％、「インタ

ーネット（ＳＮＳやニュースアプリ、動画投稿サイトを含む）」の割合が 33.7％となっています。 

平成 21年度調査と比較すると、「家族・親族」「友人・知人」「インターネット（ＳＮＳやニュ

ースアプリ、動画投稿サイトを含む）」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 21年度調査に「行政関係機関（地域包括支援センター、地域子育て支援センター等）」「市政だよ

り」「市情報誌・チラシ」「市ホームページ」「市のＳＮＳ（ＬＩＮＥ等）」「新聞・雑誌」「テレビ」の選択

肢はなく、「市の広報（市政だより・パンフレット・情報誌）」「新聞・雑誌・テレビ」となっていまし

た。 

 また、令和２年度調査には「市の広報（市政だより・パンフレット・情報誌）」「新聞・雑誌・テレビ新

聞・雑誌・テレビ」はありません。 

※平成 21年度調査と令和２年度調査では選択可能数が異なり、平成 21 年度調査では３つまでの選択でし

た。 

 

  

％

市民活動団体・ＮＰＯ

町内会・自治会

家族・親族

友人・知人

インターネット（ＳＮＳや
ニュースアプリ、動画
投稿サイトを含む）

新聞・雑誌・テレビ

新聞・雑誌

テレビ

特に情報を必要として
いない

その他

無回答

0.8

20.3

28.5

29.3

33.7

－

35.8

22.5

3.6

2.0

1.3

0.8

23.8

16.9

20.2

14.4

52.4

－

－

4.9

1.6

1.0

0 20 40 60 80 100

％

市の窓口

行政関係機関（地域包括支

援センター、地域子育て支

援センター等）

市の広報（市政だより・
パンフレット・情報誌）

市政だより

市情報誌・チラシ

市ホームページ

市のＳＮＳ（ＬＩＮＥ等）

病院などの医療機関

民生児童委員

学区福祉委員

民間の福祉事業者

社会福祉協議会

7.6

7.6

－

59.9

24.6

17.4

3.8

8.8

1.0

1.7

1.6

2.3

0.8

8.5

－

72.6

－

－

－

0.0

8.3

0.6

2.4

3.6

2.7

0 20 40 60 80 100

令和２年度調査

（回答者数 = 1,664）

平成21年度調査

（回答者数 = 1,545）
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カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．市の窓口 126 7.6 7.7
2．行政関係機関（地域包括支援センター、地域子育て支援センター等） 126 7.6 7.7
3．市政だより 997 59.9 60.7
4．市情報誌・チラシ 410 24.6 25.0
5．市ホームページ 290 17.4 17.7
6．市のＳＮＳ（ＬＩＮＥ等） 63 3.8 3.8
7．病院などの医療機関 147 8.8 8.9
8．民生児童委員 17 1.0 1.0
9．学区福祉委員 28 1.7 1.7
10．民間の福祉事業者 27 1.6 1.6
11．社会福祉協議会 38 2.3 2.3
12．市民活動団体・ＮＰＯ 14 0.8 0.9
13．町内会・自治会 337 20.3 20.5
14．家族・親族 474 28.5 28.8
15．友人・知人 487 29.3 29.6
16．インターネット（ＳＮＳやニュースアプリ、動画投稿サイトを含む） 560 33.7 34.1
17．新聞・雑誌 595 35.8 36.2
18．テレビ 374 22.5 22.8
19．特に情報を必要としていない 60 3.6 3.7
20．その他 33 2.0 2.0
無回答 21 1.3

問１１　あなたは、暮らしや福祉に関する必要な情報をどこから得ていますか。次の中から特にあてはまるものを５つまで選んで○
印を記入してください。
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【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が高くなるにつれ「市政だより」「町内会・自治会」「新聞・雑誌」の割

合が、年齢が低くなるにつれ「インターネット（ＳＮＳやニュースアプリ、動画投稿サイトを含

む）」の割合が高くなる傾向がみられます。また、他に比べ、30歳代、40歳代で「市ホームペー

ジ」の割合が、20歳未満で「特に情報を必要としていない」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

市
の
窓
口 

行
政
関
係
機
関
（
地
域
包
括 

支
援
セ
ン
タ
ー
、
地
域
子
育
て

支
援
セ
ン
タ
ー
等
） 

市
政
だ
よ
り 

市
情
報
誌
・
チ
ラ
シ 

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

市
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ
等
） 

病
院
な
ど
の
医
療
機
関 

民
生
児
童
委
員 

学
区
福
祉
委
員 

民
間
の
福
祉
事
業
者 

20 歳未満 19  5.3  － 5.3  － 10.5  － 5.3  － － － 

20 歳代 122  4.1  3.3  19.7  7.4  18.0  3.3  4.1  － － 1.6  

30 歳代 138  3.6  8.7  50.7  23.9  28.3  19.6  8.7  0.7  － 1.4  

40 歳代 258  7.0  3.9  51.9  20.5  28.7  6.2  6.6  0.4  0.4  0.8  

50 歳代 275  5.8  4.4  57.1  25.1  19.6  2.5  8.4  － 1.1  － 

60 歳代 295  9.8  6.8  70.5  31.5  16.9  2.0  9.8  0.7  1.0  2.7  

70 歳代 359  8.6  8.1  74.1  27.9  11.7  0.6  9.5  1.9  1.9  0.8  

80 歳以上 181  10.5  19.3  71.3  28.2  2.8  0.6  13.3  2.2  7.2  5.5  

 

区分 

社
会
福
祉
協
議
会 

市
民
活
動
団
体
・
Ｎ
Ｐ
Ｏ 

町
内
会
・
自
治
会 

家
族
・
親
族 

友
人
・
知
人 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
（
Ｓ
Ｎ
Ｓ
や

ニ
ュ
ー
ス
ア
プ
リ
、
動
画
投
稿

サ
イ
ト
を
含
む
） 

新
聞
・
雑
誌 

テ
レ
ビ 

特
に
情
報
を
必
要
と
し
て
い

な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 － － － 42.1  21.1  63.2  － 26.3  26.3  － － 

20 歳代 － － 4.1  43.4  31.1  55.7  16.4  18.0  13.9  1.6  0.8  

30 歳代 0.7  0.7  9.4  30.4  27.5  52.9  13.0  25.4  1.4  1.4  0.7  

40 歳代 1.9  0.4  13.6  28.7  33.7  46.5  21.7  18.2  4.3  1.6  1.2  

50 歳代 0.4  － 17.8  25.8  26.2  45.8  32.7  21.5  2.5  1.1  0.4  

60 歳代 2.0  0.7  22.4  25.4  24.7  32.2  45.1  23.1  2.0  1.4  1.7  

70 歳代 4.7  2.5  30.1  24.5  34.5  15.6  53.8  26.5  1.9  1.9  1.1  

80 歳以上 4.4  0.6  30.9  33.7  26.5  3.9  44.8  22.1  2.8  5.5  2.2  
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問１２ 生活や福祉に関する困りごとが起こったとき、あなたにとって身近な相談先は

どこですか。次の中から主な相談先を３つまで選んで○印を記入してくださ

い。 

「家族・親族」の割合が 57.2％と最も高く、次いで「市の窓口」の割合が 42.9％、「友人・知

人」の割合が 34.6％となっています。 

平成 21 年度調査と比較すると、「友人・知人」の割合が増加しています。一方、「市の窓口」

「病院などの医療機関」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※平成 21年度調査に「学校・幼稚園・保育所」の選択肢はありません。 

 

  

％

市の窓口

学校・幼稚園・保育所

地域包括支援センター

地域子育て支援センター

児童相談所や保健所

民生児童委員

学区福祉委員

社会福祉協議会

介護・福祉サービス事業者（ケア

マネジャー含む）

病院などの医療機関

市民活動団体・ＮＰＯ

町内会・自治会

家族・親族

友人・知人

近所の人

インターネット・ＳＮＳ

適当な相談先がない

その他

無回答

42.9

3.5

11.5

0.7

1.1

1.6

1.7

2.0

11.5

12.0

0.5

4.7

57.2

34.6

7.8

13.3

4.1

2.6

2.2

57.0

－

9.3

0.8

1.2

3.6

2.3

6.9

12.5

35.1

1.5

2.5

59.1

29.3

6.7

8.5

9.1

1.2

0.7

0 20 40 60 80 100

令和２年度調査

（回答者数 = 1,664）

平成21年度調査

（回答者数 = 1,545）



36 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１３ あなたやご家族は、福祉サービスを利用したことはありますか。次の中から１

つ選んで○印を記入してください。 

「必要がなかったので福祉サービスを利用したことがない」の割合が 50.4％と最も高く、次い

で「福祉サービスを利用したことがある」の割合が 30.0％、「わからない」の割合が 13.5％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

　 1,664 30.0 50.4 3.4 13.5 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

福祉サービスを利用したことがある

必要がなかったので福祉サービスを利用したことがない

知らなかったので福祉サービスを利用できなかった

わからない

無回答

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．福祉サービスを利用したことがある 499 30.0 30.8
2．必要がなかったので福祉サービスを利用したことがない 838 50.4 51.8
3．知らなかったので福祉サービスを利用できなかった 57 3.4 3.5
4．わからない 225 13.5 13.9
無回答 45 2.7

問１３　あなたやご家族は、福祉サービスを利用したことはありますか。次の中から１つ選んで○印を記入してください。

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）
全  体 1,664 100.0 100.0

1．市の窓口 714 42.9 43.9
2．学校・幼稚園・保育所 58 3.5 3.6
3．地域包括支援センター 192 11.5 11.8
4．地域子育て支援センター 11 0.7 0.7
5．児童相談所や保健所 18 1.1 1.1

6．民生児童委員 27 1.6 1.7
7．学区福祉委員 28 1.7 1.7
8．社会福祉協議会 34 2.0 2.1
9．介護・福祉サービス事業者（ケアマネジャー含む） 191 11.5 11.7

10．病院などの医療機関 199 12.0 12.2
11．市民活動団体・ＮＰＯ 9 0.5 0.6
12．町内会・自治会 79 4.7 4.9
13．家族・親族 952 57.2 58.5

14．友人・知人 576 34.6 35.4
15．近所の人 130 7.8 8.0
16．インターネット・ＳＮＳ 221 13.3 13.6
17．適当な相談先がない 69 4.1 4.2

18．その他 44 2.6 2.7
無回答 36 2.2

問１２　生活や福祉に関する困りごとが起こったとき、あなたにとって身近な相談先はどこですか。次の中から主な相談先を３つまで選んで○

印を記入してください。
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問１３－１ 問１３のうち、「１ 福祉サービスを利用したことがある」に○を付けられ

た方にお聞きします。 

利用した際に困ったことはありますか。あてはまるものすべてに○印を記

入してください。 

a.子育て支援 

「このサービスは利用していない」の割合が 34.1％と最も高く、次いで「困ったことはなかっ

た」の割合が 13.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 499 ％

このサービスは利用していない

どんなサービスが受けられるの
かわからなかった

どのサービスが良いのかわか
らず、選びにくかった

どこに利用を申し込めば良いの
かわからなかった

窓口が複数にわたり、面倒だっ
た

利用するための手続が複雑で
難しかった

はじめは困ったが、相談すると
すぐに解決できた

困ったことはなかった

無回答

34.1

2.4

0.6

0.8

0.8

1.6

5.8

13.0

42.5

0 20 40 60 80 100

サービスを利用した 

場合の困りごと 

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 499 100.0 100.0
1．このサービスは利用していない 170 34.1 59.2
2．どんなサービスが受けられるのかわからなかった 12 2.4 4.2
3．どのサービスが良いのかわからず、選びにくかった 3 0.6 1.0
4．どこに利用を申し込めば良いのかわからなかった 4 0.8 1.4
5．窓口が複数にわたり、面倒だった 4 0.8 1.4
6．利用するための手続が複雑で難しかった 8 1.6 2.8
7．はじめは困ったが、相談するとすぐに解決できた 29 5.8 10.1
8．困ったことはなかった 65 13.0 22.6
無回答 212 42.5

a.子育て支援
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b.高齢者福祉 

「はじめは困ったが、相談するとすぐに解決できた」の割合が 28.5％と最も高く、次いで「こ

のサービスは利用していない」の割合が 21.6％、「困ったことはなかった」の割合が 19.8％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 499 ％

このサービスは利用していない

どんなサービスが受けられるの
かわからなかった

どのサービスが良いのかわか
らず、選びにくかった

どこに利用を申し込めば良いの
かわからなかった

窓口が複数にわたり、面倒だっ
た

利用するための手続が複雑で
難しかった

はじめは困ったが、相談すると
すぐに解決できた

困ったことはなかった

無回答

21.6

11.8

6.4

9.0

5.6

5.8

28.5

19.8

16.4

0 20 40 60 80 100

サービスを利用した 

場合の困りごと 

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 499 100.0 100.0
1．このサービスは利用していない 108 21.6 25.9
2．どんなサービスが受けられるのかわからなかった 59 11.8 14.1
3．どのサービスが良いのかわからず、選びにくかった 32 6.4 7.7
4．どこに利用を申し込めば良いのかわからなかった 45 9.0 10.8
5．窓口が複数にわたり、面倒だった 28 5.6 6.7
6．利用するための手続が複雑で難しかった 29 5.8 7.0
7．はじめは困ったが、相談するとすぐに解決できた 142 28.5 34.1
8．困ったことはなかった 99 19.8 23.7
無回答 82 16.4

b.高齢者福祉
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c.障害児者福祉 

「このサービスは利用していない」の割合が 40.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

d.その他（主な意見） 

 介護サービス 

 障害者福祉 

 母子家庭の福祉サービス 

 自立支援医療 

 機能訓練、リハビリテーション 

 医療福祉 

 くらしの資金  等 

  

回答者数 = 499 ％

このサービスは利用していない

どんなサービスが受けられるの
かわからなかった

どのサービスが良いのかわか
らず、選びにくかった

どこに利用を申し込めば良いの
かわからなかった

窓口が複数にわたり、面倒だっ
た

利用するための手続が複雑で
難しかった

はじめは困ったが、相談すると
すぐに解決できた

困ったことはなかった

無回答

40.3

2.2

0.8

1.6

1.8

2.8

4.8

6.6

42.7

0 20 40 60 80 100

サービスを利用した 

場合の困りごと 

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 499 100.0 100.0
1．このサービスは利用していない 201 40.3 70.3
2．どんなサービスが受けられるのかわからなかった 11 2.2 3.8
3．どのサービスが良いのかわからず、選びにくかった 4 0.8 1.4
4．どこに利用を申し込めば良いのかわからなかった 8 1.6 2.8
5．窓口が複数にわたり、面倒だった 9 1.8 3.1
6．利用するための手続が複雑で難しかった 14 2.8 4.9
7．はじめは困ったが、相談するとすぐに解決できた 24 4.8 8.4
8．困ったことはなかった 33 6.6 11.5
無回答 213 42.7

c.障害児者福祉
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問１４ あなたは、現在、身近な地域での活動（ボランティアなど）に参加されていま

すか。また、今後はどう考えていますか。あてはまるものすべてに○印を記入

してください。また、活動に参加している方（参加したことがある方を含む）

は、活動の拠点となる施設はあります（ありました）か。枠内にア～ケからあ

てはまる記号を記入してください。 

１．現在の活動への参加状況 

a.高齢者支援に関する活動 

「参加したことはない」の割合が 56.1％と最も高くなっています。 

平成 21年度調査と比較すると、「参加したことはない」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「参加したことはない」の割合が高くなる傾向がみら

れます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．現在活動に参加している 45 2.7 4.4
2．過去に活動に参加したことがある 53 3.2 5.1
3．参加したことはない 934 56.1 90.5
無回答 632 38.0

a.　高齢者支援に関する活動

回答者数 =

令和２年度調査 1,664

平成21年度調査 1,545

2.7

3.4

3.2

5.2

56.1

72.0

38.0

19.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

0.7

0.4

1.5

3.1

5.8

4.4

4.9

1.4

3.1

2.2

1.4

3.9

6.6

89.5

86.9

77.5

79.5

61.5

52.5

34.3

26.0

10.5

8.2

20.3

17.1

34.9

43.1

56.0

63.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、正規の職員・従業員、労働者派遣事業所の派遣社員、学生で「参

加したことはない」の割合が高く、７割以上となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

正規の職員・
従業員

432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

0.5

5.0

2.4

2.9

7.1

2.4

3.9

4.3

5.9

3.0

2.7

3.6

8.3

3.9

2.3

5.2

1.7

75.2

70.0

56.7

55.9

57.1

54.8

50.0

22.2

42.7

93.0

67.6

42.9

37.0

21.3

25.0

38.1

41.2

32.1

42.9

41.7

77.8

49.5

4.7

32.4

47.6

55.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答
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b.子育て支援に関する活動 

「参加したことはない」の割合が 54.7％と最も高くなっています。 

平成 21年度調査と比較すると、「参加したことはない」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「参加したことはない」の割合が高くなる傾向がみら

れます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．現在活動に参加している 15 0.9 1.5
2．過去に活動に参加したことがある 65 3.9 6.6
3．参加したことはない 910 54.7 91.9
無回答 674 40.5

b.　子育て支援に関する活動

回答者数 =

令和２年度調査 1,664

平成21年度調査 1,545

0.9

1.5

3.9

4.5

54.7

70.0

40.5

23.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

0.8

0.4

1.1

1.0

1.7

1.6

4.3

8.5

6.9

0.7

2.8

1.7

89.5

89.3

76.1

75.6

58.5

52.9

33.4

24.9

10.5

8.2

19.6

15.5

33.5

45.4

62.1

73.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、正規の職員・従業員、学生で「参加したことはない」の割合が高

く、７割を超えています。また、労働者派遣事業所の派遣社員、自営業主（雇人なし）、自営業主

（雇人なし）で「過去に活動に参加したことがある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

正規の職員・
従業員

432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

0.5

5.0

1.7

2.9

0.3

0.9

1.7

4.9

7.2

3.6

7.1

8.3

2.6

2.9

2.2

1.7

73.8

65.0

53.3

55.9

57.1

52.4

50.0

22.2

42.0

95.3

64.7

42.4

37.8

20.8

30.0

37.8

41.2

39.3

40.5

41.7

77.8

55.0

4.7

32.4

54.5

58.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答
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c.障害児者支援に関する活動 

「参加したことはない」の割合が 56.0％と最も高くなっています。 

平成 21年度調査と比較すると、「参加したことはない」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「参加したことはない」の割合が高くなる傾向がみら

れます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．現在活動に参加している 15 0.9 1.5
2．過去に活動に参加したことがある 32 1.9 3.3
3．参加したことはない 932 56.0 95.2
無回答 685 41.2

c.　障害児者支援に関する活動

回答者数 =

令和２年度調査 1,664

平成21年度調査 1,545

0.9

1.9

1.9

6.0

56.0

70.1

41.2

22.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

0.8

0.7

1.0

2.2

4.1

2.9

1.6

2.2

1.7

1.7

1.1

89.5

87.7

76.1

79.8

60.7

52.9

34.3

26.0

10.5

8.2

21.0

17.8

36.4

44.4

61.8

72.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、正規の職員・従業員、労働者派遣事業所の派遣社員、学生で「参

加したことはない」の割合が高く、７割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

正規の職員・
従業員

432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

0.7

0.7

3.6

1.3

1.7

0.8

3.2

5.0

1.4

3.6

1.0

3.5

0.8

74.3

65.0

58.1

55.9

57.1

57.1

54.2

22.2

42.7

95.3

67.6

41.6

38.7

21.8

30.0

39.9

44.1

35.7

42.9

45.8

77.8

55.0

4.7

32.4

53.2

59.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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d.町内会に関する活動 

「参加したことはない」の割合が 36.8％と最も高く、次いで「過去に活動に参加したことがあ

る」の割合が 23.1％となっています。 

平成 21年度調査と比較すると、「過去に活動に参加したことがある」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「参加したことはない」の割合が高くなる傾向がみら

れます。また、他に比べ、40歳代で「現在活動に参加している」の割合が、50歳代で「過去に活

動に参加したことがある」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．現在活動に参加している 143 8.6 12.5
2．過去に活動に参加したことがある 385 23.1 33.8
3．参加したことはない 612 36.8 53.7
無回答 524 31.5

d.　町内会に関する活動

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

令和２年度調査 1,664

平成21年度調査 1,545

8.6

10.8

23.1

34.1

36.8

40.8

31.5

14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

10.1

12.4

9.8

8.1

10.0

5.0

5.3

11.5

13.8

25.6

34.2

26.4

21.2

18.8

84.2

79.5

57.2

48.4

34.5

31.2

19.2

19.3

10.5

9.0

18.8

13.6

21.5

34.2

49.6

56.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、正規の職員・従業員、パート・アルバイト、家族従業者、家事中

心で「現在活動に参加している」の割合が、自営業主（雇人あり）、自営業主（雇人なし）、家族

従業者で「過去に活動に参加したことがある」の割合が高くなっています。 

一方、労働者派遣事業所の派遣社員、学生で「参加したことはない」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

正規の職員・
従業員

432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

8.8

12.0

5.9

3.6

7.1

12.5

8.1

5.9

8.2

10.1

23.8

15.0

26.1

26.5

35.7

35.7

41.7

11.1

23.1

9.3

14.7

25.1

10.9

51.6

60.0

32.3

41.2

32.1

23.8

12.5

22.2

26.1

86.0

50.0

26.4

29.4

15.7

25.0

29.6

26.5

28.6

33.3

33.3

66.7

42.7

4.7

29.4

40.3

49.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【居住年数別】 

居住年数別でみると、他に比べ、5 年～10 年未満、10 年～30 年未満、30 年以上で「現在活動

に参加している」の割合が、10年～30年未満、10年～30年未満で「過去に活動に参加したこと

がある」の割合が高くなっています。一方、1 年未満で「参加したことはない」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

1年未満 31

1年～3年未満 48

3年～5年未満 50

5年～10年未満 93

10年～30年未満 525

30年以上 900

2.1

4.0

10.8

7.4

9.9

6.5

10.4

16.0

7.5

24.4

25.9

80.6

58.3

50.0

60.2

41.1

28.6

12.9

29.2

30.0

21.5

27.0

35.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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e.子ども会に関する活動 

「参加したことはない」の割合が 44.7％と最も高く、次いで「過去に活動に参加したことがあ

る」の割合が 14.7％となっています。 

平成 21 年度調査と比較すると、「参加したことはない」「過去に活動に参加したことがある」

の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「参加したことはない」の割合が高くなる傾向がみら

れます。また、他に比べ、50歳代で「過去に活動に参加したことがある」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．現在活動に参加している 41 2.5 4.0
2．過去に活動に参加したことがある 245 14.7 23.8
3．参加したことはない 744 44.7 72.2
無回答 634 38.1

e.　子ども会に関する活動

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

令和２年度調査 1,664

平成21年度調査 1,545

2.5

2.9

14.7

22.5

44.7

52.8

38.1

21.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

5.1

8.9

1.5

1.4

0.6

0.6

10.5

4.9

9.4

19.8

30.2

18.3

7.0

5.0

78.9

86.9

65.9

57.4

42.5

41.0

29.0

21.5

10.5

8.2

19.6

14.0

25.8

39.3

63.5

72.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、パート・アルバイト、自営業主（雇人なし）、家族従業者、家庭内

の賃仕事（内職）で「過去に活動に参加したことがある」の割合が高く、２割を超えています。

また、労働者派遣事業所の派遣社員、学生で「参加したことはない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

正規の職員・
従業員

432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

4.2

3.4

2.4

8.3

1.3

2.9

2.5

17.6

5.0

23.0

2.9

17.9

21.4

29.2

22.2

14.0

4.7

5.9

8.7

6.7

60.9

65.0

39.9

52.9

46.4

38.1

25.0

22.2

33.2

90.7

52.9

35.9

32.8

17.4

30.0

33.7

44.1

35.7

38.1

37.5

55.6

51.5

4.7

38.2

55.4

58.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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f.美化運動やリサイクル運動など、環境に関する活動 

「参加したことはない」の割合が 47.7％と最も高く、次いで「過去に活動に参加したことがあ

る」の割合が 10.3％となっています。 

平成 21 年度調査と比較すると、「参加したことはない」「過去に活動に参加したことがある」

の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「参加したことはない」の割合が高くなる傾向がみら

れます。また、他に比べ、50歳代で「過去に活動に参加したことがある」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．現在活動に参加している 53 3.2 5.2
2．過去に活動に参加したことがある 171 10.3 16.8
3．参加したことはない 794 47.7 78.0
無回答 646 38.8

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

令和２年度調査 1,664

平成21年度調査 1,545

3.2

6.0

10.3

20.1

47.7

54.5

38.8

19.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

3.6

4.3

2.9

3.7

3.1

3.9

10.5

9.0

8.0

12.8

15.6

11.2

7.0

5.5

78.9

82.8

68.1

66.3

49.8

43.4

29.5

21.0

10.5

8.2

20.3

16.7

31.6

41.7

60.4

69.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、家族従業者で「過去に活動に参加したことがある」の割合が高く

なっています。また、学生で「参加したことはない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

正規の職員・
従業員

432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

3.2

3.1

7.1

4.8

3.6

4.3

3.4

10.0

10.0

14.1

5.9

14.3

4.8

20.8

11.1

9.4

11.6

5.9

11.3

4.2

65.7

60.0

46.4

52.9

42.9

47.6

37.5

22.2

35.8

83.7

61.8

33.3

34.5

21.1

30.0

36.4

41.2

35.7

42.9

41.7

66.7

51.1

4.7

32.4

51.1

58.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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g.教育・文化・スポーツの振興に関する活動 

「参加したことはない」の割合が 49.1％と最も高くなっています。 

平成 21年度調査と比較すると、「参加したことはない」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「参加したことはない」の割合が高くなる傾向がみら

れます。また、他に比べ、50歳代で「過去に活動に参加したことがある」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．現在活動に参加している 47 2.8 4.6
2．過去に活動に参加したことがある 157 9.4 15.4
3．参加したことはない 817 49.1 80.0
無回答 643 38.6

g.　教育・文化・スポーツの振興に関する活動

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

令和２年度調査 1,664

平成21年度調査 1,545

2.8

6.0

9.4

14.4

49.1

59.0

38.6

20.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

2.2

4.3

1.1

4.1

4.5

1.1

5.3

5.7

6.5

12.0

16.4

10.8

5.3

6.6

84.2

86.1

70.3

68.6

50.9

44.1

30.1

22.1

10.5

8.2

21.0

15.1

31.6

41.0

60.2

70.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、自営業主（雇人あり）で「現在活動に参加している」の割合が、

パート・アルバイト、自営業主（雇人あり）で「過去に活動に参加したことがある」の割合が高

くなっています。一方、正規の職員・従業員、学生で「参加したことはない」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

現在活動に参加している 過去に活動に参加したことがある

参加したことはない 無回答

回答者数 =

正規の職員・
従業員

432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

1.9

1.4

2.9

10.7

4.8

2.6

5.2

5.0

10.0

5.0

15.8

14.3

11.9

4.2

7.5

7.0

8.8

10.0

3.4

69.2

65.0

45.4

55.9

42.9

45.2

50.0

22.2

37.1

88.4

61.8

33.3

35.3

19.0

30.0

37.5

41.2

32.1

38.1

45.8

77.8

52.8

4.7

29.4

51.5

56.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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h.その他 

 趣味の会活動 

 国際交流 

 消防団 

 商店街活性化プロジェクト 

 ＰＴＡ 

 小学生学童保育 

 音楽による支援 

 こころの健康推進員 

 外国人支援 

 図書ボランティア 

 防火防災ボランティア活動   等 

 

 

【前回で活動意向があった人と、現在の活動状況の比較】 

平成 21年度調査で「今後活動したい」と回答した人の割合と、今回の調査で「現在活動に参加

している」の割合を比較すると、すべての活動で「今後活動したい」の割合よりも「現在活動に

参加している」の割合が低くなっています。そのため、活動の意向があっても、実際に活動する

人の割合が非常に低いことがうかがえます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

高齢者支援に関する活動

子育て支援に関する活動

障害児者支援に関する活動

町内会に関する活動

子ども会に関する活動

美化運動やリサイクル運動
など、環境に関する活動

教育・文化・スポーツの振興に
関する活動

その他

無回答

2.7

0.9

0.9

8.6

2.5

3.2

2.8

0.9

0.0

44.8

36.0

36.7

46.5

31.4

57.2

50.3

18.8

0.0

0 20 40 60 80 100

令和２年度調査（現在活動に参加している）

（回答者数 = 1,664）

平成21年度調査（今後活動したい）

（回答者数 = 1,545）



56 

２．活動拠点 

活動拠点については、『d.町内会に関する活動』、『e.子ども会に関する活動』で「集会所・公会

堂」の割合が高く、約４割となっています。また、『g.教育・文化・スポーツの振興に関する活動』

で「小・中学校」の割合が高く、約３割となっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

集
会
所
・
公
会
堂 

公
民
館 

総
合
福
祉
会
館 

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン

タ
ー 

小
・
中
学
校 

地
域
福
祉
セ
ン
タ
ー 

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ワ
ー

ク
う
じ
・
こ
は
た
館 

児
童
公
園 

そ
の
他 

無
回
答 

a. 高齢者支援に関する活動 98  12.2  6.1  2.0  8.2  4.1  10.2  1.0  1.0  16.3  52.0  

b. 子育て支援に関する活動 80  15.0  5.0  3.8  7.5  23.8  8.8  1.3  1.3  6.3  41.3  

c. 障害児者支援に関する活動 47  2.1  － 12.8  2.1  12.8  8.5  2.1  － 19.1  44.7  

d. 町内会に関する活動 528  42.2  3.2  － 1.9  4.4  0.6  － 4.9  4.2  46.6  

e. 子ども会に関する活動 286  38.5  3.5  － 2.8  18.5  1.7  － 4.5  3.5  40.6  

f. 美化運動やリサイクル運動な
ど、環境に関する活動 

224  11.6  3.1  － 0.4  13.4  0.9  － 18.8  12.5  49.1  

g. 教育・文化・スポーツの 
振興に関する活動 

204  5.9  4.4  0.5  3.9  28.9  0.5  0.5  0.5  9.3  52.0  

h. その他 26  11.5  － 3.8  3.8  11.5  － － 3.8  7.7  65.4  
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カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 98 100.0 100.0
1．集会所・公会堂 12 12.2 25.5
2．公民館 6 6.1 12.8
3．総合福祉会館 2 2.0 4.3
4．コミュニティセンター 8 8.2 17.0
5．小・中学校 4 4.1 8.5
6．地域福祉センター 10 10.2 21.3
7．コミュニティワークうじ・こはた館 1 1.0 2.1
8．児童公園 1 1.0 2.1
9．その他 16 16.3 34.0
無回答 51 52.0

a.　高齢者支援に関する活動

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 80 100.0 100.0
1．集会所・公会堂 12 15.0 25.5
2．公民館 4 5.0 8.5
3．総合福祉会館 3 3.8 6.4
4．コミュニティセンター 6 7.5 12.8
5．小・中学校 19 23.8 40.4
6．地域福祉センター 7 8.8 14.9
7．コミュニティワークうじ・こはた館 1 1.3 2.1
8．児童公園 1 1.3 2.1
9．その他 5 6.3 10.6
無回答 33 41.3

b.　子育て支援に関する活動

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 47 100.0 100.0
1．集会所・公会堂 1 2.1 3.8
2．公民館 - - -
3．総合福祉会館 6 12.8 23.1
4．コミュニティセンター 1 2.1 3.8
5．小・中学校 6 12.8 23.1
6．地域福祉センター 4 8.5 15.4
7．コミュニティワークうじ・こはた館 1 2.1 3.8
8．児童公園 - - -
9．その他 9 19.1 34.6
無回答 21 44.7

c.　障害児者支援に関する活動

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 528 100.0 100.0
1．集会所・公会堂 223 42.2 79.1
2．公民館 17 3.2 6.0
3．総合福祉会館 - - -
4．コミュニティセンター 10 1.9 3.5
5．小・中学校 23 4.4 8.2
6．地域福祉センター 3 0.6 1.1
7．コミュニティワークうじ・こはた館 - - -
8．児童公園 26 4.9 9.2
9．その他 22 4.2 7.8
無回答 246 46.6

d.　町内会に関する活動
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カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 286 100.0 100.0
1．集会所・公会堂 110 38.5 64.7
2．公民館 10 3.5 5.9
3．総合福祉会館 - - -
4．コミュニティセンター 8 2.8 4.7
5．小・中学校 53 18.5 31.2
6．地域福祉センター 5 1.7 2.9
7．コミュニティワークうじ・こはた館 - - -
8．児童公園 13 4.5 7.6
9．その他 10 3.5 5.9
無回答 116 40.6

e.　子ども会に関する活動

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 224 100.0 100.0
1．集会所・公会堂 26 11.6 22.8
2．公民館 7 3.1 6.1
3．総合福祉会館 - - -
4．コミュニティセンター 1 0.4 0.9
5．小・中学校 30 13.4 26.3
6．地域福祉センター 2 0.9 1.8
7．コミュニティワークうじ・こはた館 - - -
8．児童公園 42 18.8 36.8
9．その他 28 12.5 24.6
無回答 110 49.1

f.　美化運動やリサイクル運動など、環境に関する活動

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 204 100.0 100.0
1．集会所・公会堂 12 5.9 12.2
2．公民館 9 4.4 9.2
3．総合福祉会館 1 0.5 1.0
4．コミュニティセンター 8 3.9 8.2
5．小・中学校 59 28.9 60.2
6．地域福祉センター 1 0.5 1.0
7．コミュニティワークうじ・こはた館 1 0.5 1.0
8．児童公園 1 0.5 1.0
9．その他 19 9.3 19.4
無回答 106 52.0

g.　教育・文化・スポーツの振興に関する活動
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３．今後の意向 

『d. 町内会に関する活動』で「今後は（も）活動に参加したい」の割合が高くなっています。

また、『e. 子ども会に関する活動』で「今後は（も）参加したくない」の割合が、『a. 高齢者

支援に関する活動』『c. 障害児者支援に関する活動』で「わからない」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,664

a.　高齢者支援に関する活動

b.　子育て支援に関する活動

c.　障害児者支援に関する活動

d.　町内会に関する活動

e.　子ども会に関する活動

f.　美化運動やリサイクル運動など、
環境に関する活動

g.　教育・文化・スポーツの振興に関
する活動

h.　その他

9.1

7.2

5.2

15.0

7.1

13.1

10.8

1.6

12.4

12.9

13.3

13.6

15.1

11.2

11.5

6.0

40.4

38.6

40.0

37.3

37.5

36.8

38.4

23.1

38.1

41.2

41.4

34.1

40.3

38.9

39.2

69.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．今後は（も）活動に参加したい 151 9.1 14.7
2．今後は（も）参加したくない 206 12.4 20.0
3．わからない 673 40.4 65.3
無回答 634 38.1

a.　高齢者支援に関する活動

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．今後は（も）活動に参加したい 120 7.2 12.3
2．今後は（も）参加したくない 215 12.9 22.0
3．わからない 643 38.6 65.7
無回答 686 41.2

b.　子育て支援に関する活動

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答
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カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．今後は（も）活動に参加したい 87 5.2 8.9
2．今後は（も）参加したくない 222 13.3 22.8
3．わからない 666 40.0 68.3
無回答 689 41.4

c.　障害児者支援に関する活動

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．今後は（も）活動に参加したい 249 15.0 22.7
2．今後は（も）参加したくない 226 13.6 20.6
3．わからない 621 37.3 56.7
無回答 568 34.1

d.　町内会に関する活動

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．今後は（も）活動に参加したい 118 7.1 11.9
2．今後は（も）参加したくない 252 15.1 25.4
3．わからない 624 37.5 62.8
無回答 670 40.3

e.　子ども会に関する活動

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．今後は（も）活動に参加したい 218 13.1 21.5
2．今後は（も）参加したくない 186 11.2 18.3
3．わからない 612 36.8 60.2
無回答 648 38.9

f.　美化運動やリサイクル運動など、環境に関する活動

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 1,664 100.0 100.0
1．今後は（も）活動に参加したい 180 10.8 17.8
2．今後は（も）参加したくない 192 11.5 19.0
3．わからない 639 38.4 63.2
無回答 653 39.2

g.　教育・文化・スポーツの振興に関する活動
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【「今後は（も）活動に参加したい」と回答した人が参加を希望する分野数】 

「今後は（も）活動に参加したい」と回答した人が参加を希望する分野数については、『c. 障

害児者支援に関する活動』『h. その他』で「５個以上」の割合が高く、５割を超えています。ま

た、『d. 町内会に関する活動』『h. その他』で「１個」の割合が高く、２割台半ばとなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 151

a.　高齢者支援に関する活動

b.　子育て支援に関する活動

c.　障害児者支援に関する活動

d.　町内会に関する活動

e.　子ども会に関する活動

f.　美化運動やリサイクル運動
    など、環境に関する活動

g. 教育・文化・スポーツの振興に
   関する活動

h.　その他

18.5

5.0

5.7

24.9

2.5

12.8

10.6

26.9

17.2

16.7

13.8

22.1

16.1

23.9

20.6

3.8

17.9

12.5

14.9

18.5

17.8

20.2

18.9

3.8

13.9

19.2

12.6

12.9

20.3

16.5

17.2

7.7

32.5

46.7

52.9

21.7

43.2

26.6

32.8

57.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１個 ２個 ３個 ４個 ５個以上 無回答
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a．高齢者支援に関する活動 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、70歳代で「今後は（も）活動に参加したい」の割合が高くなって

います。また、30歳代で「今後は（も）参加したくない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、他に比べ、現在活動に参加している人で「今後は（も）活動に参

加したい」の割合が、参加したことはない人で「今後は（も）参加したくない」「わからない」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

現在活動に参加して
いる

45

過去に活動に参加し
たことがある

53

参加したことはない 934

82.2

26.4

7.8

2.2

15.1

19.6

6.7

34.0

61.3

8.9

24.5

11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

10.5

6.6

6.5

8.9

8.4

9.8

11.1

8.8

5.3

16.4

25.4

15.1

11.6

6.8

11.1

10.5

68.4

65.6

47.8

55.8

47.3

41.4

23.1

16.6

15.8

11.5

20.3

20.2

32.7

42.0

54.6

64.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、自営業主（雇人あり）で「今後は（も）活動に参加したい」の割

合が高くなっています。また、会社などの役員、学生で「今後は（も）参加したくない」んの割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

8.3

5.0

10.3

2.9

21.4

4.8

8.1

11.6

5.9

12.6

7.6

15.5

15.0

10.0

17.6

7.1

7.1

8.3

11.1

10.7

18.6

11.8

11.7

13.4

51.4

45.0

43.0

41.2

46.4

50.0

54.2

11.1

34.2

60.5

61.8

27.7

24.4

24.8

35.0

36.8

38.2

25.0

38.1

37.5

77.8

46.9

9.3

20.6

48.1

54.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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b．子育て支援に関する活動 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、30 歳代で「今後は（も）活動に参加したい」「今後は（も）参加

したくない」の割合がともに高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

10.5

11.5

16.7

10.1

6.9

6.8

3.6

1.1

5.3

13.9

18.8

14.3

14.9

9.2

12.5

11.6

68.4

63.1

48.6

54.7

45.5

39.3

20.9

14.4

15.8

11.5

15.9

20.9

32.7

44.7

63.0

72.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【世帯構成別】 

世帯構成別でみると、他に比べ、２世代世帯で「わからない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、他に比べ、現在活動に参加している人で「今後は（も）活動に参

加したい」の割合が、参加したことはない人で「今後は（も）参加したくない」「わからない」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

ひとり暮らし 205

夫婦のみ 440

２世代世帯 794

３世代世帯 85

その他 83

3.4

5.7

9.4

5.9

4.8

13.7

13.0

12.6

12.9

13.3

24.4

31.1

47.7

42.4

24.1

58.5

50.2

30.2

38.8

57.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

現在活動に参加して
いる

15

過去に活動に参加
したことがある

65

参加したことはない 910

80.0

30.8

7.4

10.8

20.7

44.6

60.3

20.0

13.8

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、学生で「今後は（も）参加したくない」の割合が高くなっていま

す。また、自営業主（雇人あり）、学生で「今後は（も）活動に参加したい」の割合が高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

10.0

5.0

9.6

8.8

14.3

4.8

4.2

11.1

3.9

14.0

8.8

3.9

4.2

13.9

15.0

10.3

11.8

10.7

7.1

8.3

11.1

13.0

20.9

11.8

16.5

11.8

52.1

45.0

40.5

41.2

42.9

50.0

50.0

31.6

55.8

58.8

25.1

21.0

24.1

35.0

39.5

38.2

32.1

38.1

37.5

77.8

51.5

9.3

20.6

54.5

63.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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c.障害児者支援に関する活動 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、20歳未満で「今後は（も）活動に参加したい」の割合が高くなっ

ています。また、30歳代で「今後は（も）参加したくない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、他に比べ、現在活動に参加している人で「今後は（も）活動に参

加したい」の割合が、参加したことはない人で「今後は（も）参加したくない」「わからない」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

現在活動に参加して
いる

15

過去に活動に参加
したことがある

32

参加したことはない 932

73.3

25.0

5.7

6.7

6.3

21.5

50.0

61.5

20.0

18.8

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

10.5

7.4

5.8

7.8

5.1

4.7

5.0

1.1

5.3

18.9

22.5

16.7

14.2

8.8

11.1

10.5

68.4

62.3

52.2

55.0

46.2

42.4

22.3

15.5

15.8

11.5

19.6

20.5

34.5

44.1

61.6

72.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、学生で「今後は（も）参加したくない」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

7.2

5.8

14.3

22.2

2.3

14.0

5.9

4.8

4.2

16.9

15.0

10.7

14.7

10.7

7.1

8.3

11.1

12.7

20.9

11.8

13.4

11.8

50.5

50.0

44.3

44.1

50.0

52.4

54.2

32.6

55.8

61.8

28.6

21.8

25.5

35.0

39.2

41.2

25.0

40.5

37.5

66.7

52.4

9.3

20.6

53.2

62.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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d.町内会に関する活動 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、60歳代で「今後は（も）活動に参加したい」の割合が高くなって

います。また、40歳代以下で「今後は（も）参加したくない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、他に比べ、現在活動に参加している人で「今後は（も）活動に参

加したい」の割合が、参加したことはない人で「今後は（も）参加したくない」「わからない」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

現在活動に参加して
いる

143

過去に活動に参加
したことがある

385

参加したことはない 612

58.0

27.0

6.4

10.5

15.3

23.0

20.3

44.2

59.2

11.2

13.5

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

10.5

8.2

15.2

18.2

16.4

19.3

14.2

7.7

21.1

17.2

19.6

17.4

15.3

9.2

10.9

11.6

52.6

64.8

47.8

45.7

44.7

36.9

23.4

15.5

15.8

9.8

17.4

18.6

23.6

34.6

51.5

65.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、家族従業者で「今後は（も）活動に参加したい」の割合が高くな

っています。また、会社などの役員、学生で「今後は（も）参加したくない」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

15.5

10.0

16.8

14.7

25.0

19.0

29.2

11.1

14.0

11.6

11.8

14.3

10.1

14.6

10.0

15.1

20.6

7.1

7.1

8.3

11.1

11.4

25.6

14.7

11.7

16.0

50.7

45.0

36.8

44.1

46.4

45.2

33.3

11.1

30.9

53.5

55.9

26.8

19.3

19.2

35.0

31.3

20.6

21.4

28.6

29.2

66.7

43.6

9.3

17.6

47.2

54.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【居住年数別】 

居住年数別でみると、他に比べ、5年～10年未満で「今後は（も）参加したくない」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

1年未満 31

1年～3年未満 48

3年～5年未満 50

5年～10年未満 93

10年～30年未満 525

30年以上 900

16.1

8.3

12.0

18.3

15.6

14.7

12.9

14.6

6.0

22.6

13.3

13.3

64.5

47.9

46.0

38.7

42.9

32.3

6.5

29.2

36.0

20.4

28.2

39.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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e.子ども会に関する活動 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、30歳代、40歳代で「今後は（も）活動に参加したい」の割合が高

くなっています。また、20歳未満、30歳代から 50歳代で「今後は（も）参加したくない」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

10.5

9.0

16.7

14.0

4.4

7.5

2.5

1.1

21.1

14.8

17.4

18.2

21.1

11.5

13.6

9.9

52.6

64.8

50.0

49.6

44.0

39.7

19.5

14.9

15.8

11.5

15.9

18.2

30.5

41.4

64.3

74.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【世帯構成別】 

世帯構成別でみると、他に比べ、２世代世帯で「わからない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、他に比べ、現在活動に参加している人で「今後は（も）活動に参

加したい」の割合が、参加したことはない人で「今後は（も）参加したくない」「わからない」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

ひとり暮らし 205

夫婦のみ 440

２世代世帯 794

３世代世帯 85

その他 83

2.9

3.4

10.2

8.2

4.8

14.1

15.0

16.2

11.8

15.7

24.9

31.4

45.2

40.0

24.1

58.0

50.2

28.3

40.0

55.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

現在活動に参加して
いる

41

過去に活動に参加
したことがある

245

参加したことはない 744

61.0

16.7

5.5

7.3

22.9

23.5

19.5

45.3

59.0

12.2

15.1

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、家族従業者で「今後は（も）活動に参加したい」の割合が高くな

っています。また、学生で「今後は（も）参加したくない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

12.7

6.2

5.9

7.1

7.1

16.7

4.2

9.3

5.9

3.5

3.4

15.3

15.0

17.5

14.7

14.3

7.1

8.3

15.0

25.6

14.7

16.0

12.6

50.9

50.0

38.1

38.2

46.4

47.6

37.5

22.2

30.6

53.5

58.8

24.7

21.0

21.1

35.0

38.1

41.2

32.1

38.1

37.5

77.8

50.2

11.6

20.6

55.8

63.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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f. 美化運動やリサイクル運動など、環境に関する活動 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、30歳代で「今後は（も）参加したくない」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、他に比べ、現在活動に参加している人で「今後は（も）活動に参

加したい」の割合が、参加したことはない人で「今後は（も）参加したくない」「わからない」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

現在活動に参加して
いる

53

過去に活動に参加
したことがある

171

参加したことはない 794

71.7

35.1

10.7

7.5

7.6

19.8

7.5

48.0

58.3

13.2

9.4

11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

15.8

15.6

17.4

14.7

14.9

14.2

11.1

5.5

15.8

15.6

20.3

13.6

11.6

7.1

8.9

8.8

52.6

58.2

46.4

51.9

42.9

38.6

20.3

13.3

15.8

10.7

15.9

19.8

30.5

40.0

59.6

72.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、自営業主（雇人あり）で「今後は（も）活動に参加したい」の割

合が高くなっています。また、学生で「今後は（も）参加したくない」の割合が高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

14.4

10.0

16.2

17.6

25.0

14.3

16.7

11.1

12.7

16.3

8.8

9.1

7.6

14.1

10.0

9.6

11.8

7.1

7.1

8.3

11.1

8.5

20.9

11.8

10.8

11.8

49.3

50.0

37.8

38.2

42.9

42.9

41.7

11.1

30.0

53.5

58.8

26.4

17.6

22.2

30.0

36.4

32.4

25.0

35.7

33.3

66.7

48.9

9.3

20.6

53.7

63.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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g.教育・文化・スポーツの振興に関する活動 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、30歳代で「今後は（も）参加したくない」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、他に比べ、現在活動に参加している人で「今後は（も）活動に参

加したい」の割合が、参加したことはない人で「今後は（も）参加したくない」「わからない」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

現在活動に参加して
いる

47

過去に活動に参加
したことがある

157

参加したことはない 817

63.8

29.9

9.4

4.3

8.3

19.8

8.5

52.2

59.2

23.4

9.6

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

15.8

12.3

13.8

13.6

10.2

14.6

8.1

4.4

10.5

14.8

20.3

14.3

13.1

6.8

9.5

9.4

57.9

62.3

49.3

53.9

44.4

38.6

22.0

14.9

15.8

10.7

16.7

18.2

32.4

40.0

60.4

71.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、自営業主（雇人あり）で「今後は（も）活動に参加したい」の割

合が高くなっています。また、他に比べ、学生で「今後は（も）参加したくない」の割合が、失

業中又は求職中で「わからない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主（雇人あり） 28

自営業主（雇人なし） 42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事（内
職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

12.7

5.0

12.7

17.6

25.0

11.9

4.2

7.2

18.6

8.8

10.0

8.4

14.6

15.0

9.3

11.8

7.1

7.1

12.5

10.1

18.6

11.8

10.8

12.6

51.4

50.0

38.5

38.2

46.4

47.6

45.8

22.2

31.9

53.5

61.8

26.8

19.3

21.3

30.0

39.5

32.4

21.4

33.3

37.5

77.8

50.8

9.3

17.6

52.4

59.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答
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【居住年数別】 

居住年数別でみると、他に比べ、３年～５年未満で「今後は（も）活動に参加したい」の割合

が高くなっています。また、他に比べ、５年～10年未満で「今後は（も）参加したくない」の割

合が、１年未満で「わからない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

1 年未満 31

1 年～3 年未満 48

3 年～5 年未満 50

5 年～10年未満 93

10年～30年未満 525

30年以上 900

16.1

6.3

18.0

16.1

12.0

9.3

16.1

16.7

10.0

19.4

10.3

11.2

61.3

50.0

34.0

43.0

45.0

33.4

6.5

27.1

38.0

21.5

32.8

46.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今後は（も）活動に参加したい 今後は（も）参加したくない

わからない 無回答
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問１４－１ 問１４のうち、「現在活動に参加している」「過去に活動に参加したことが

ある」に○を付けられた方にお聞きします。 

その地域活動に参加したのは何がきっかけでしたか。次の中から主なもの

を３つまで選んで○印を記入してください。 

「特にきっかけや理由はない」の割合が 24.5％と最も高く、次いで「友人に誘われたから」の

割合が 18.0％、「自分（または家族）の社会経験のため」の割合が 14.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 682 ％

前から興味があったから

友人に誘われたから

自分がボランティア団体にお世
話になったから

たまたま予定が空いていたから

自分（または家族）の社会経験
のため

困っている人がいたから

特にきっかけや理由はない

その他

無回答

12.9

18.0

4.1

6.6

14.5

4.1

24.5

29.2

7.0

0 20 40 60 80 100

カテゴリ 件数 割合 割合（除不明）
全  体 682 100.0 100.0
1．前から興味があったから 88 12.9 13.9
2．友人に誘われたから 123 18.0 19.4
3．自分がボランティア団体にお世話になったから 28 4.1 4.4
4．たまたま予定が空いていたから 45 6.6 7.1
5．自分（または家族）の社会経験のため 99 14.5 15.6
6．困っている人がいたから 28 4.1 4.4
7．特にきっかけや理由はない 167 24.5 26.3
8．その他 199 29.2 31.4
無回答 48 7.0

問１４－１　問１４のうち、「現在活動に参加している」「過去に活動に参加したことがある」に○を付けられた方にお聞きします。
その地域活動に参加したのは何がきっかけでしたか。次の中から主なものを３つまで選んで○印を記入してください。
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【その他の内容】 

 役員の順番、当番が回ってきたから。くじ引きで。 

 役員（子ども会、自治会）になったため。 

 頼まれたから。 

 子供が世話になっていたから。 

 部活動、学校活動の一環。 

 選挙で選ばれたから。 

 高齢になって認知症予防のため 

 自身が障害者〈難聴〉だから 

 市政報誌 

 活動に積極的な町内に住んでいるため、自然に参加している。 

 自分も何かできることがあればやろうと思ったから 

 子どもたちとふれあいたかったから 

 自分の周辺で自分にできることはないかと問いかけた時 

 近所の方がいっしょうけん命にされているのをみて、お手伝いをしたいと思った 

 自分の子どもが不登校であったため 

 会社の活動として参加    等 
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【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、30歳代、70歳代で「前から興味があったから」の割合が高くなっ

ています。また、80歳以上で「友人に誘われたから」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

前
か
ら
興
味
が
あ
っ
た
か
ら 

友
人
に
誘
わ
れ
た
か
ら 

自
分
が
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体 

に
お
世
話
に
な
っ
た
か
ら 

た
ま
た
ま
予
定
が
空
い
て 

い
た
か
ら 

自
分
（
ま
た
は
家
族
）
の 

社
会
経
験
の
た
め 

困
っ
て
い
る
人
が
い
た
か
ら 

特
に
き
っ
か
け
や
理
由
は 

な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 2  － － － － － － 100.0  － － 

20 歳代 25  16.0  24.0  4.0  12.0  16.0  4.0  16.0  24.0  － 

30 歳代 51  19.6  13.7  3.9  15.7  19.6  － 27.5  21.6  5.9  

40 歳代 118  10.2  22.9  5.1  9.3  19.5  2.5  26.3  23.7  3.4  

50 歳代 143  7.7  12.6  4.9  4.2  9.8  2.1  25.9  41.3  6.3  

60 歳代 126  10.3  11.9  4.0  4.0  15.1  1.6  24.6  34.1  9.5  

70 歳代 146  21.9  21.2  2.7  4.1  11.6  8.9  24.0  25.3  7.5  

80 歳以上 66  9.1  27.3  3.0  9.1  18.2  9.1  18.2  22.7  10.6  

 

【活動分野別】 

活動分野別でみると、他に比べ、障害児者支援に関する活動で「前から興味があったから」「自

分（または家族）の社会経験のため」の割合が、高齢者支援に関する活動、子育て支援に関する

活動で「友人に誘われたから」の割合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

前
か
ら
興
味
が
あ
っ
た
か
ら 

友
人
に
誘
わ
れ
た
か
ら 

自
分
が
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
団
体 

に
お
世
話
に
な
っ
た
か
ら 

た
ま
た
ま
予
定
が
空
い
て 

い
た
か
ら 

自
分
（
ま
た
は
家
族
）
の 

社
会
経
験
の
た
め 

困
っ
て
い
る
人
が
い
た
か
ら 

特
に
き
っ
か
け
や
理
由
は 

な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

高齢者支援に関する活動 98  31.6  34.7  6.1  6.1  26.5  10.2  10.2  24.5  2.0  

子育て支援に関する活動 80  27.5  36.3  7.5  3.8  23.8  12.5  11.3  22.5  5.0  

障害児者支援に関する活動 47  36.2  17.0  6.4  6.4  31.9  14.9  12.8  27.7  6.4  

町内会に関する活動 528  8.5  15.7  4.0  6.1  13.4  3.8  27.7  31.6  7.6  

子ども会に関する活動 286  7.0  17.1  5.2  4.5  15.0  3.1  26.2  35.3  5.9  

美化運動やリサイクル運動

など、環境に関する活動 
224  12.5  21.0  6.7  8.5  16.1  5.4  21.9  27.2  7.1  

教育・文化・スポーツの振興

に関する活動 
204  20.1  25.0  8.3  8.8  18.6  5.9  16.7  24.5  5.9  

その他 26  30.8  19.2  3.8  3.8  15.4  15.4  3.8  34.6  11.5  
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問１４－２ 問１４のうち、「現在活動に参加している」「過去に活動に参加したことが

ある」に○を付けられた方にお聞きします。 

その地域活動をする中で、あなたが特に大切に思うことはなんですか。次

の中から特に当てはまるものを３つまで選んで○印を記入してください。 

「地域住民の協力」の割合が 50.0％と最も高く、次いで「時代に合った活動内容」の割合が

39.0％、「継続的な活動」の割合が 29.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 682 ％

継続的な活動

時代に合った活動内容

お金のかからない手段・活動内
容

相手の気持ちや人権の尊重

参加者同士の多様性の理解

地域住民の協力

自分や家族にとって住みやすい
環境づくり

その他

無回答

29.5

39.0

18.3

16.6

28.9

50.0

26.5

2.6

7.9

0 20 40 60 80 100

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）
全  体 682 100.0 100.0

1．継続的な活動 201 29.5 32.0

2．時代に合った活動内容 266 39.0 42.4

3．お金のかからない手段・活動内容 125 18.3 19.9

4．相手の気持ちや人権の尊重 113 16.6 18.0

5．参加者同士の多様性の理解 197 28.9 31.4

6．地域住民の協力 341 50.0 54.3

7．自分や家族にとって住みやすい環境づくり 181 26.5 28.8

8．その他 18 2.6 2.9

無回答 54 7.9

問１４－２　問１４のうち、「現在活動に参加している」「過去に活動に参加したことがある」に○を付けられた方にお聞きします。
その地域活動をする中で、あなたが特に大切に思うことはなんですか。次の中から特に当てはまるものを３つまで選んで○印を記入してくだ
さい。
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【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、40歳代、50歳代で「時代に合った活動内容」の割合が高くなって

います。また、60歳代で「地域住民の協力」の割合が、60歳代以上で「継続的な活動」の割合が

高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

継
続
的
な
活
動 

時
代
に
合
っ
た
活
動
内
容 

お
金
の
か
か
ら
な
い
手
段
・ 

活
動
内
容 

相
手
の
気
持
ち
や
人
権
の 

尊
重 

参
加
者
同
士
の
多
様
性
の 

理
解 

地
域
住
民
の
協
力 

自
分
や
家
族
に
と
っ
て 

住
み
や
す
い
環
境
づ
く
り 

そ
の
他 

無
回
答 

20 歳未満 2  － 100.0  － 50.0  － 100.0  50.0  － － 

20 歳代 25  24.0  44.0  8.0  32.0  32.0  44.0  40.0  8.0  － 

30 歳代 51  29.4  39.2  21.6  17.6  33.3  49.0  35.3  － 3.9  

40 歳代 118  23.7  51.7  18.6  13.6  32.2  44.1  32.2  1.7  5.1  

50 歳代 143  24.5  51.7  21.0  16.1  25.9  46.9  23.8  4.2  6.3  

60 歳代 126  32.5  42.9  13.5  15.1  25.4  57.9  23.8  1.6  9.5  

70 歳代 146  36.3  20.5  20.5  19.2  29.5  54.1  26.7  1.4  8.9  

80 歳以上 66  33.3  21.2  19.7  13.6  31.8  45.5  15.2  6.1  15.2  

 

【活動分野別】 

活動分野別でみると、他に比べ、高齢者支援に関する活動で「継続的な活動」の割合が、障害

児者支援に関する活動で「相手の気持ちや人権の尊重」の割合が、町内会に関する活動、子ども

会に関する活動、美化運動やリサイクル運動など、環境に関する活動で「地域住民の協力」の割

合が高くなっています。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

継
続
的
な
活
動 

時
代
に
合
っ
た
活
動
内
容 

お
金
の
か
か
ら
な
い
手
段
・ 

活
動
内
容 

相
手
の
気
持
ち
や
人
権
の 

尊
重 

参
加
者
同
士
の
多
様
性
の 

理
解 

地
域
住
民
の
協
力 

自
分
や
家
族
に
と
っ
て 

住
み
や
す
い
環
境
づ
く
り 

そ
の
他 

無
回
答 

高齢者支援に関する活動 98  53.1  30.6  20.4  34.7  35.7  46.9  11.2  3.1  7.1  

子育て支援に関する活動 80  40.0  43.8  18.8  23.8  36.3  36.3  35.0  1.3  6.3  

障害児者支援に関する活動 47  46.8  46.8  14.9  57.4  36.2  34.0  12.8  － 6.4  

町内会に関する活動 528  27.7  40.7  16.7  14.0  28.2  55.5  29.2  2.3  7.2  

子ども会に関する活動 286  25.9  46.2  17.8  14.0  30.4  52.1  25.5  2.4  6.3  

美化運動やリサイクル運動
など、環境に関する活動 

224  30.4  37.1  19.6  18.8  31.7  56.3  32.6  2.2  5.8  

教育・文化・スポーツの振興
に関する活動 

204  31.9  41.7  23.0  19.6  31.9  41.7  24.0  3.9  7.4  

その他 26  46.2  34.6  15.4  23.1  46.2  42.3  7.7  3.8  7.7  
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問１５ ボランティア活動について、あなたはどのようなイメージをお持ちですか。次

の項目について“①そう思う”または“②そう思わない”のどちらかに○印を

記入してください。 

『e.時間の余裕が必要』で「そう思う」の割合が高くなっています。また、『c.自分の力を新し

い形で社会に活かすことができる』で「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 = 1,664

a.住みやすい地域社会のためにぜ
ひ必要

b.気軽に参加できる範囲でする活動

c.自分の力を新しい形で社会に活か
すことができる

d.新しい出会いや仲間ができること
が魅力

e.時間の余裕が必要

f.体力的な自信が必要

g.経済的な余裕が必要

72.5

80.8

57.2

65.1

84.1

78.7

66.5

17.4

9.6

30.3

23.8

6.0

13.2

22.8

10.1

9.6

12.5

11.1

9.9

8.1

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）

全  体 1,664 100.0 100.0

1．そう思う 1,207 72.5 80.7

2．そう思わない 289 17.4 19.3

無回答 168 10.1

a.住みやすい地域社会のためにぜひ必要

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）

全  体 1,664 100.0 100.0

1．そう思う 1,344 80.8 89.4

2．そう思わない 160 9.6 10.6

無回答 160 9.6

b.気軽に参加できる範囲でする活動

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）

全  体 1,664 100.0 100.0

1．そう思う 952 57.2 65.4

2．そう思わない 504 30.3 34.6

無回答 208 12.5

c.自分の力を新しい形で社会に活かすことができる
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カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）

全  体 1,664 100.0 100.0

1．そう思う 1,084 65.1 73.2

2．そう思わない 396 23.8 26.8

無回答 184 11.1

d.新しい出会いや仲間ができることが魅力

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）

全  体 1,664 100.0 100.0

1．そう思う 1,399 84.1 93.3

2．そう思わない 100 6.0 6.7

無回答 165 9.9

e.時間の余裕が必要

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）

全  体 1,664 100.0 100.0

1．そう思う 1,309 78.7 85.6

2．そう思わない 220 13.2 14.4

無回答 135 8.1

f.体力的な自信が必要

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）

全  体 1,664 100.0 100.0

1．そう思う 1,107 66.5 74.4

2．そう思わない 380 22.8 25.6

無回答 177 10.6

g.経済的な余裕が必要
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a.住みやすい地域社会のためにぜひ必要 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、30歳代で「そう思う」の割合が高くなっています。また、20歳未

満、40歳代で「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、他に比べ、いずれにも参加したことはない人で「そう思う」の割

合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

何らかの活動に現在
活動に参加している

231

過去に何らかの活動に
参加したことがある

547

いずれにも参加した
ことはない

235

80.5

77.3

72.3

17.3

17.6

19.6

2.2

5.1

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

73.7

73.8

78.3

72.5

72.7

75.6

73.8

61.9

26.3

23.0

21.7

24.0

22.2

16.6

10.3

7.2

3.3

3.5

5.1

7.8

15.9

30.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、自営業主（雇人なし）、学生で「そう思う」の割合が高くなってい

ます。また、労働者派遣事業所の派遣社員、失業中又は求職中で「そう思わない」の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

75.2

70.0

74.6

76.5

78.6

85.7

62.5

66.7

74.6

83.7

64.7

69.3

63.9

22.5

25.0

19.6

14.7

17.9

11.9

8.3

22.2

12.1

11.6

26.5

13.4

17.6

2.3

5.0

5.8

8.8

3.6

2.4

29.2

11.1

13.4

4.7

8.8

17.3

18.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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b.気軽に参加できる範囲でする活動 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「そう思わない」の割合が高くなる傾向がみられます。

また、他に比べ、30歳代で「そう思う」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、他に比べ、いずれにも参加したことはない人で「そう思わない」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

何らかの活動に現在
活動に参加している

231

過去に何らかの活動に
参加したことがある

547

いずれにも参加した
ことはない

235

93.5

90.7

76.2

4.3

5.7

15.3

2.2

3.7

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

84.2

80.3

88.4

86.4

85.8

85.8

75.5

63.5

15.8

15.6

11.6

11.2

9.5

9.2

8.1

4.4

4.1

2.3

4.7

5.1

16.4

32.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、正規の職員・従業員、パート・アルバイト、自営業主（雇人なし）

で「そう思う」の割合が高くなっています。また、自営業主（雇人あり）で「そう思わない」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

87.5

80.0

87.3

73.5

75.0

92.9

79.2

66.7

78.5

79.1

82.4

75.8

70.6

10.6

15.0

8.2

14.7

17.9

7.1

4.2

9.4

16.3

8.8

6.1

10.1

1.9

5.0

4.5

11.8

7.1

16.7

33.3

12.1

4.7

8.8

18.2

19.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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c.自分の力を新しい形で社会に活かすことができる 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、20歳未満、20歳代で「そう思う」の割合が高くなっています。ま

た、30歳代で「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、他に比べ、何らかの活動に現在活動に参加している人で「そう思

う」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

何らかの活動に現在
活動に参加している

231

過去に何らかの活動に
参加したことがある

547

いずれにも参加した
ことはない

235

65.8

60.3

60.4

30.3

31.8

31.1

3.9

7.9

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

73.7

68.0

60.1

61.2

63.3

63.1

49.3

40.3

26.3

28.7

39.9

35.3

30.5

28.1

29.8

21.0

3.3

3.5

6.2

8.8

20.9

38.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、労働者派遣事業所の派遣社員、学生、失業中又は求職中で「そう

思う」の割合が高くなっています。また、家族従業者で「そう思わない」の割合が高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

63.7

70.0

63.9

61.8

53.6

59.5

37.5

33.3

56.0

67.4

67.6

44.6

54.6

33.3

25.0

29.2

26.5

42.9

28.6

37.5

22.2

28.7

27.9

23.5

33.3

22.7

3.0

5.0

6.9

11.8

3.6

11.9

25.0

44.4

15.3

4.7

8.8

22.1

22.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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d.新しい出会いや仲間ができることが魅力 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「そう思う」の割合が高くなる傾向がみられます。ま

た、他に比べ、30歳代、40歳代で「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、他に比べ、何らかの活動に現在活動に参加している人で「そう思

う」の割合が高くなっています。また、いずれにも参加したことはない人で「そう思わない」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

何らかの活動に現在
活動に参加している

231

過去に何らかの活動に
参加したことがある

547

いずれにも参加した
ことはない

235

77.9

72.4

59.6

19.0

21.6

31.5

3.0

6.0

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

78.9

73.0

68.8

66.7

68.0

65.1

65.5

51.9

21.1

23.8

30.4

30.2

26.9

27.5

17.0

12.2

3.3

0.7

3.1

5.1

7.5

17.5

35.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、学生で「そう思う」の割合が高くなっています。また、会社など

の役員、自営業主（雇人あり）、家族従業者で「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

70.4

70.0

69.4

58.8

60.7

71.4

50.0

55.6

67.1

76.7

67.6

55.8

59.7

26.9

25.0

25.8

32.4

32.1

21.4

29.2

11.1

19.9

18.6

20.6

23.4

18.5

2.8

5.0

4.8

8.8

7.1

7.1

20.8

33.3

13.0

4.7

11.8

20.8

21.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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e.時間の余裕が必要 

【年齢別】 

年齢別でみると、20歳代以上で年齢が低くなるにつれ「そう思う」の割合が高くなる傾向がみ

られます。また、他に比べ、20 歳未満、70 歳代、80 歳以上で「そう思わない」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

何らかの活動に現在
活動に参加している

231

過去に何らかの活動に
参加したことがある

547

いずれにも参加した
ことはない

235

84.8

89.0

87.2

11.3

6.6

5.5

3.9

4.4

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

89.5

94.3

94.9

95.3

92.0

88.5

74.4

55.2

10.5

2.5

5.1

3.5

4.4

5.8

8.4

10.5

3.3

1.2

3.6

5.8

17.3

34.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、労働者派遣事業所の派遣社員で「そう思う」の割合が高くなっています。ま

た、定年退職で「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

92.8

95.0

92.1

85.3

89.3

92.9

87.5

44.4

82.1

88.4

85.3

71.9

70.6

5.6

3.8

8.8

7.1

2.4

22.2

5.2

7.0

5.9

10.4

6.7

1.6

5.0

4.1

5.9

3.6

4.8

12.5

33.3

12.7

4.7

8.8

17.7

22.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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f.体力的な自信が必要 

【年齢別】 

年齢別でみると、年齢が低くなるにつれ「そう思わない」の割合が高くなる傾向がみられます。

また、他に比べ、40歳代から 70歳代で「そう思う」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

何らかの活動に現在
活動に参加している

231

過去に何らかの活動に
参加したことがある

547

いずれにも参加した
ことはない

235

81.4

82.3

82.1

15.2

15.0

11.1

3.5

2.7

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

42.1

66.4

71.7

81.4

85.5

86.4

81.3

66.3

57.9

30.3

28.3

16.7

12.0

8.5

5.0

6.6

3.3

1.9

2.5

5.1

13.6

27.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、労働者派遣事業所の派遣社員、パート・アルバイト、会社などの

役員、自営業主（雇人なし）、家事中心で「そう思う」の割合が高くなっています。また、学生で

「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

77.5

85.0

83.8

82.4

78.6

83.3

75.0

77.8

84.7

51.2

73.5

79.2

73.1

20.8

10.0

12.0

11.8

17.9

11.9

8.3

22.2

7.8

44.2

17.6

5.6

7.6

1.6

5.0

4.1

5.9

3.6

4.8

16.7

7.5

4.7

8.8

15.2

19.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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g.経済的な余裕が必要 

【年齢別】 

年齢別でみると、他に比べ、40 歳代から 60 歳代で「そう思う」の割合が高くなっています。

また、20歳未満から 30歳代で「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【現在の活動状況別】 

現在の活動状況別でみると、他に比べ、いずれにも参加したことはない人で「そう思う」の割

合が高くなっています。また、何らかの活動に現在活動に参加している人で「そう思わない」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

何らかの活動に現在
活動に参加している

231

過去に何らかの活動に
参加したことがある

547

いずれにも参加した
ことはない

235

62.8

65.4

74.5

32.9

28.2

18.3

4.3

6.4

7.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

20歳未満 19

20歳代 122

30歳代 138

40歳代 258

50歳代 275

60歳代 295

70歳代 359

80歳以上 181

68.4

65.6

69.6

76.4

75.6

74.6

60.2

38.1

31.6

31.1

30.4

21.7

20.0

19.3

23.1

22.7

3.3

1.9

4.4

6.1

16.7

39.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【職業別】 

職業別でみると、他に比べ、労働者派遣事業所の派遣社員で「そう思う」の割合が高くなって

います。また、学生で「そう思わない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない 無回答

回答者数 =

正規の職員・従業員 432

労働者派遣事業所
の派遣社員

20

パート・アルバイト 291

会社などの役員 34

自営業主
（雇人あり）

28

自営業主
（雇人なし）

42

家族従業者 24

家庭内の賃仕事
（内職）

9

家事中心 307

学生 43

失業中又は求職中 34

定年退職 231

その他 119

72.9

85.0

72.9

67.6

78.6

76.2

70.8

55.6

66.8

60.5

61.8

54.1

52.1

25.2

10.0

22.0

23.5

17.9

16.7

8.3

20.8

34.9

29.4

26.0

25.2

1.9

5.0

5.2

8.8

3.6

7.1

20.8

44.4

12.4

4.7

8.8

19.9

22.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１６ あなたは、地域福祉活動の担い手である下記①～③の団体等の活動に参加した

り、事業を利用したことがありますか。①～③それぞれについて、選択肢１ま

たは２のうち１つに○印を記入してください。また、選択肢のうち２を選ばれ

た方は、その理由を下欄から３つまで選んでください。 

『①学区福祉委員会（おおむね小学校区に組織されている地域福祉推進団体）』で「活動に参加

したり、事業を利用している（したことがある）」の割合が高くなっています。また、『②民生児

童委員』で「活動に参加したり、利用したことはない」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

活動に参加したり、事業を利用している（したことがある）

活動に参加したり、利用したことはない

無回答

回答者数 = 1,664

①学区福祉委員会（おおむね小学
校区に組織されている地域福祉推
進団体）

②民生児童委員

③社会福祉協議会

10.9

4.1

9.5

80.2

86.2

81.3

9.0

9.7

9.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）

全  体 1,664 100.0 100.0

1．活動に参加したり、事業を利用している（したことがある） 181 10.9 11.9

2．活動に参加したり、利用したことはない 1,334 80.2 88.1

無回答 149 9.0

①学区福祉委員会（おおむね小学校区に組織されている地域福祉推進団体）

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）

全  体 1,664 100.0 100.0

1．活動に参加したり、事業を利用している（したことがある） 68 4.1 4.5

2．活動に参加したり、利用したことはない 1,435 86.2 95.5

無回答 161 9.7

②民生児童委員

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）

全  体 1,664 100.0 100.0

1．活動に参加したり、事業を利用している（したことがある） 158 9.5 10.5

2．活動に参加したり、利用したことはない 1,352 81.3 89.5

無回答 154 9.3

③社会福祉協議会
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１．理由 

①学区福祉委員会（おおむね小学校区に組織されている地域福祉推進団体） 

「活動の内容などをよく知らないから」の割合が 51.8％と最も高く、次いで「仕事や家事・育

児・介護などで忙しいから」の割合が 35.2％、「一人では参加しづらいから」の割合が 20.2％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,334 ％

一人では参加しづらいから

自分の趣味や余暇活動を優先
したいから

会場に行く手段がないから

仕事や家事・育児・介護などで
忙しいから

人との付き合いがわずらわしい
から

病気や障害など身体的な理由
で、参加しづらいから

活動の内容に関心がないから

自分が事業や活動の対象と
なっていないから

活動の内容などをよく知らない
から

無回答

20.2

16.6

3.4

35.2

12.6

7.9

14.4

18.2

51.8

5.3

0 20 40 60 80 100

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）
全  体 1,334 100.0 100.0

1．一人では参加しづらいから 269 20.2 21.3

2．自分の趣味や余暇活動を優先したいから 222 16.6 17.6

3．会場に行く手段がないから 45 3.4 3.6

4．仕事や家事・育児・介護などで忙しいから 469 35.2 37.1

5．人との付き合いがわずらわしいから 168 12.6 13.3

6．病気や障害など身体的な理由で、参加しづらいから 106 7.9 8.4

7．活動の内容に関心がないから 192 14.4 15.2

8．自分が事業や活動の対象となっていないから 243 18.2 19.2

9．活動の内容などをよく知らないから 691 51.8 54.7

無回答 71 5.3

①学区福祉委員会（おおむね小学校区に組織されている地域福祉推進団体）
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②民生児童委員 

「活動の内容などをよく知らないから」の割合が 52.3％と最も高く、次いで「仕事や家事・育

児・介護などで忙しいから」の割合が 35.0％、「自分が事業や活動の対象となっていないから」

の割合が 19.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,435 ％

一人では参加しづらいから

自分の趣味や余暇活動を優先
したいから

会場に行く手段がないから

仕事や家事・育児・介護などで
忙しいから

人との付き合いがわずらわしい
から

病気や障害など身体的な理由
で、参加しづらいから

活動の内容に関心がないから

自分が事業や活動の対象と
なっていないから

活動の内容などをよく知らない
から

無回答

16.8

15.0

3.3

35.0

11.6

7.5

14.8

19.8

52.3

5.4

0 20 40 60 80 100

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）
全  体 1,435 100.0 100.0

1．一人では参加しづらいから 241 16.8 17.8

2．自分の趣味や余暇活動を優先したいから 215 15.0 15.8

3．会場に行く手段がないから 47 3.3 3.5

4．仕事や家事・育児・介護などで忙しいから 502 35.0 37.0

5．人との付き合いがわずらわしいから 166 11.6 12.2

6．病気や障害など身体的な理由で、参加しづらいから 108 7.5 8.0

7．活動の内容に関心がないから 212 14.8 15.6

8．自分が事業や活動の対象となっていないから 284 19.8 20.9

9．活動の内容などをよく知らないから 750 52.3 55.3

無回答 78 5.4

②民生児童委員
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③社会福祉協議会 

「活動の内容などをよく知らないから」の割合が 55.5％と最も高く、次いで「仕事や家事・育

児・介護などで忙しいから」の割合が 35.7％、「一人では参加しづらいから」の割合が 18.6％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 1,352 ％

一人では参加しづらいから

自分の趣味や余暇活動を優先
したいから

会場に行く手段がないから

仕事や家事・育児・介護などで
忙しいから

人との付き合いがわずらわしい
から

病気や障害など身体的な理由
で、参加しづらいから

活動の内容に関心がないから

自分が事業や活動の対象と
なっていないから

活動の内容などをよく知らない
から

無回答

18.6

15.0

4.4

35.7

12.2

7.5

14.3

16.1

55.5

5.0

0 20 40 60 80 100

カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）
全  体 1,352 100.0 100.0

1．一人では参加しづらいから 252 18.6 19.6

2．自分の趣味や余暇活動を優先したいから 203 15.0 15.8

3．会場に行く手段がないから 59 4.4 4.6

4．仕事や家事・育児・介護などで忙しいから 483 35.7 37.6

5．人との付き合いがわずらわしいから 165 12.2 12.8

6．病気や障害など身体的な理由で、参加しづらいから 102 7.5 7.9

7．活動の内容に関心がないから 194 14.3 15.1

8．自分が事業や活動の対象となっていないから 217 16.1 16.9

9．活動の内容などをよく知らないから 750 55.5 58.4

無回答 67 5.0

③社会福祉協議会
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問１７ 宇治市では高齢化率（総人口に占める６５歳以上の割合）が２９％を超える

中、福祉においては行政と地域の協働がますます求められています。あなた

は、これからの地域福祉活動を担う人材を確保するために、どのような取組み

を進めれば良いと思いますか。次の中から特にあてはまるものを３つまで選ん

で○印を記入してください。 

「若い世代が気軽に地域福祉活動に参加できるような様々なきっかけづくり（ボランティア体

験機会の提供など）」の割合が 46.2％と最も高く、次いで「現役時代に培った多彩なノウハウを

持つ退職者への働きかけ」の割合が 37.1％、「人材の育成、養成（ボランティア養成講座や研修

会の開催、交流の場の充実など）」の割合が 35.5％となっています。 

平成 21年度調査と比較すると、「企業・事業者との連携強化（勤労者ボランティア講座や活動

プログラムづくり支援など）」の割合が増加しています。一方、「人材の育成、養成（ボランティ

ア養成講座や研修会の開催、交流の場の充実など）」「若い世代が気軽に地域福祉活動に参加でき

るような様々なきっかけづくり（ボランティア体験機会の提供など）」「学校における福祉教育の

充実による子どもの頃からの意識づけ」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

人材の育成、養成（ボランティア養成講座や研
修会の開催、交流の場の充実など）

地域福祉活動への参加意欲を高めるための
取組み（表彰制度の設立など）

若い世代が気軽に地域福祉活動に参加できる
ような様々なきっかけづくり（ボランティア体験
機会の提供など）

情報発信、広報活動の充実による市民意識の
啓発

学校における福祉教育の充実による子どもの
頃からの意識づけ

企業・事業者との連携強化（勤労者ボランティ
ア講座や活動プログラムづくり支援など）

現役時代に培った多彩なノウハウを持つ退職
者への働きかけ

その他

無回答

35.5

10.5

46.2

30.3

33.2

22.2

37.1

3.8

10.3

48.7

11.8

52.0

28.2

44.6

14.1

40.3

2.1

6.2

0 20 40 60 80 100

令和２年度調査

（回答者数 = 1,664）

平成21年度調査

（回答者数 = 1,545）
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カテゴリ 件数 割合 割合（除無回答）
全  体 1,664 100.0 100.0

1．人材の育成、養成（ボランティア養成講座や研修会の開催、交流の場の充実な
ど）

590 35.5 39.5

2．地域福祉活動への参加意欲を高めるための取組み（表彰制度の設立など） 174 10.5 11.7

3．若い世代が気軽に地域福祉活動に参加できるような様々なきっかけづくり（ボラン
ティア体験機会の提供など）

768 46.2 51.5

4．情報発信、広報活動の充実による市民意識の啓発 505 30.3 33.8

5．学校における福祉教育の充実による子どもの頃からの意識づけ 553 33.2 37.1

6．企業・事業者との連携強化（勤労者ボランティア講座や活動プログラムづくり支援
など）

370 22.2 24.8

7．現役時代に培った多彩なノウハウを持つ退職者への働きかけ 618 37.1 41.4

8．その他 64 3.8 4.3

無回答 172 10.3

問１７　宇治市では高齢化率（総人口に占める６５歳以上の割合）が２９％を超える中、福祉においては行政と地域の協働がますます求めら
れています。あなたは、これからの地域福祉活動を担う人材を確保するために、どのような取組みを進めれば良いと思いますか。次の中から

特にあてはまるものを３つまで選んで○印を記入してください。
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２ 市民活動団体 

問１ 団体のメンバーは何人ですか。 

「11～20 人」の割合が 30.4％と最も高く、次いで「51～100 人」の割合が 28.6％、「10 人以

下」の割合が 12.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ メンバーの年齢構成を教えてください。 

『３０歳未満』で「０人」の割合が高くなっています。また、『５０歳代』で「１～５人」の割

合が、『７０歳代』で「１～５人」「６～10人」の割合が、『６０歳代』で「11～20人」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10人以下 11～20人 21～30人 31～40人 41～50人

51～100 人 101 人以上 無回答

回答者数 =

　 56 12.5 30.4 8.9
5.4

1.8 28.6 3.6 8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０人 １～５人 ６～10人 11～20人 21～30人 31人以上 無回答

回答者数 = 56

８０歳以上

７０歳代

６０歳代

５０歳代

４０歳代

３０歳代

３０歳未満

7.1

8.9

14.3

26.8

21.4

26.8

48.2

42.9

16.1

5.4

8.9

21.4

16.1

12.5

7.1

3.6

3.6

16.1

21.4

8.9

5.4

5.4

1.8

1.8

8.9

10.7

1.8

1.8

12.5

5.4

51.8

19.6

19.6

28.6

44.6

69.6

73.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３ 貴団体の主な活動内容（特に福祉活動）について、次の中からあてはまるものす

べてに○を記入してください。 

「高齢者支援」の割合が 64.3％と最も高く、次いで「障害児者支援」の割合が 50.0％、「子育

て支援」の割合が 41.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 56 ％

高齢者支援

子育て支援

障害児者支援

文化活動（音楽等）

美化運動・清掃活動

精神保健関連

防災活動

人権保護活動

その他

無回答

64.3

41.1

50.0

14.3

5.4

14.3

25.0

10.7

26.8

0.0

0 20 40 60 80 100
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問４ 日常の活動で利用している場所はどこですか。次の中からあてはまるものすべて

に○を記入してください。 

「宇治市総合福祉会館」の割合が 46.4％と最も高く、次いで「集会所」の割合が 35.7％、「地

域福祉センター」の割合が 28.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 56 ％

集会所

公民館

コミュニティーセンター

地域福祉センター

小学校( 校庭や体育館含む)

公園

宇治市総合福祉会館

個人の家

その他

無回答

35.7

12.5

19.6

28.6

23.2

5.4

46.4

12.5

26.8

0.0

0 20 40 60 80 100
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問５ 活動を進めていく上で、どのような団体や機関と連携していますか。次の中から

連携している団体すべてに○を記入してください。 

「社会福祉協議会」の割合が 91.1％と最も高く、次いで「福祉施設・サービス事業所」、「地域

包括支援センター」の割合が 53.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 56 ％

町内会・自治会

ボランティア団体

当事者団体

喜老会

子ども会

福祉施設・サービス事業所

医療機関

学校・幼稚園・保育所

地域包括支援センター

地域子育て支援センター

社会福祉協議会

市役所

その他

特にない

無回答

50.0

41.1

41.1

16.1

7.1

53.6

14.3

51.8

53.6

17.9

91.1

50.0

14.3

1.8

3.6

0 20 40 60 80 100
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問６ 今後、さらに連携していきたい団体はありますか。次の中からあてはまるものす

べてに○を記入してください。（現在連携している団体も含む） 

「社会福祉協議会」の割合が 73.2％と最も高く、次いで「町内会・自治会」の割合が 51.8％、

「ボランティア団体」の割合が 50.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 56 ％

町内会・自治会

ボランティア団体

当事者団体

喜老会

子ども会

福祉施設・サービス事業所

医療機関

学校・幼稚園・保育所

地域包括支援センター

地域子育て支援センター

社会福祉協議会

市役所

その他

特にない

無回答

51.8

50.0

42.9

23.2

16.1

48.2

26.8

42.9

41.1

19.6

73.2

42.9

7.1

7.1

5.4

0 20 40 60 80 100
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問７ 現在の活動の中で、課題や問題と思われる点はありますか。次の中からあてはま

るものすべてに○を記入してください。 

「人材不足（リーダー・若い人などの後継者）」の割合が 78.6％と最も高く、次いで「活動が

マンネリ化している」の割合が 30.4％、「活動に必要な場所、設備の確保」の割合が 25.0％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 56 ％

人材不足（リーダー・若い人な
どの後継者）

活動資金が足りない

活動がマンネリ化している

活動に必要な情報が得にくい

住民の理解や協力が得られな
い

他の団体や活動者との連携が
難しい

活動に必要な場所、設備の確
保

その他

特にない

無回答

78.6

23.2

30.4

19.6

12.5

17.9

25.0

12.5

3.6

3.6

0 20 40 60 80 100
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問１２ 団体活動において、困った場合にまず誰（どこ）に相談しますか。次の中から

あてはまるものすべてに○を記入してください。 

「社会福祉協議会」の割合が 76.8％と最も高く、次いで「市の窓口」の割合が 42.9％、「地域

包括支援センター」の割合が 32.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 56 ％

市の窓口

学校・幼稚園・保育所

地域包括支援センター

地域子育て支援センター

児童相談所や保健所

民生児童委員

学区福祉委員

社会福祉協議会

介護・福祉サービス事業者（ケ
アマネジャー含む）

他の市民活動団体・ＮＰＯ

町内会・自治会

インターネット・ＳＮＳ

適当な相談先がない

その他

無回答

42.9

8.9

32.1

8.9

7.1

21.4

14.3

76.8

5.4

7.1

12.5

8.9

3.6

17.9

0.0

0 20 40 60 80 100
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３ 福祉関係事業者 

問１ 主な事業内容について次の中からあてはまるものすべてに○を記入してくださ

い。 

「介護保険事業」の割合が 43.5％と最も高く、次いで「子育て支援事業」の割合が 30.4％、

「高齢者福祉事業」、「障害児者支援事業」の割合が 21.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 23 ％

介護保険事業

高齢者福祉事業

保育事業

障害児者支援事業

子育て支援事業

精神保健関連

生計困難者支援事業

福祉サービス利用援助事業

その他

無回答

43.5

21.7

13.0

21.7

30.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100
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問２ 事業を進めていく上で、どのような団体や機関と連携していますか。次の中から

あてはまるものすべてに○を記入してください。 

「市役所」の割合が 87.0％と最も高く、次いで「福祉施設・サービス事業所」、「医療機関」の

割合が 73.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 = 23 ％

町内会・自治会

ボランティア団体

当事者団体

喜老会

子ども会

福祉施設・サービス事業所

医療機関

学校・幼稚園・保育所

地域包括支援センター

地域子育て支援センター

社会福祉協議会

市役所

その他

特にない

無回答

60.9

43.5

47.8

17.4

0.0

73.9

73.9

60.9

47.8

34.8

69.6

87.0

43.5

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100
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問３ 今後、さらに連携していきたい団体や機関はありますか。次の中からあてはまる

ものすべてに○を記入してください。（現在連携している団体も含む） 

「ボランティア団体」、「学校・幼稚園・保育所」、「市役所」の割合が 47.8％と最も高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 = 23 ％

町内会・自治会

ボランティア団体

当事者団体

喜老会

子ども会

福祉施設・サービス事業所

医療機関

学校・幼稚園・保育所

地域包括支援センター

地域子育て支援センター

社会福祉協議会

市役所

その他

特にない

無回答

34.8

47.8

17.4

34.8

21.7

26.1

43.5

47.8

26.1

26.1

34.8

47.8

13.0

0.0

0.0
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